

SZERKESZTŐSÉG:
BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11.
Telefon száma 788.
KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA
CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL.
ELŐFIZETÉSI DÍJ:
Védjé postán v. helyben házhoz hordva.
Egy évre . . . 40 kor. | Egy negyedévre 10 kor.
Egy fél évre . . . 20 kor. | Egy hónapra 3 kor 90 H.
Külföldre: 5 hónap Németországba 10 korona.
Francia-, Olasz-, orosz-, angol-, spanyol-,
görögországra, Svájcra, Románia- és Szerbia-
ra, valamint más országokra, melyek a postai-
szolgálat tartozik, negyedére 10 korona.
Egy szám ára 12 fill.

EGYETÉRTÉS

FENYŐ SÁNDOR
főszerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY
szépirodalmi főmunkatárs.

ADÓHIVATAL.
BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11.
Telefon száma 706.
HIRDETÉSEK ÉS NYILVÉTERE VALÓ
KÖZLEMÉNYEK FELVÉTELE ADÓHIVATAL
FELTÉTELEI: John F. Jones
& Co. 81 bis. Faub. Montmartre.
Londonban felgyűjtés: Telexi József
11. Bloomsbury Square.
Frankfurtban a M.: Németország királyi
szépirodalmi főmunkatársi Dandó G. L. és társa,
valamint Gessner Könyvtár.
Bécsben: Dunaberg J. L., Kumpfgasse Nr. 7.
Dessau: M. utca, J. Wollmuth Nr. 4-5.
Hannoverben és Völgel: J. Wollmuth Nr. 10.
München: Rudolf Seibertstr. Nr. 2.
Oppeln: A. Stübgenstr. Nr. 2.
Szállás: H. H. Wollmuth Nr. 14.
Szállás: H. H. Wollmuth Nr. 14.
és valamennyi hirdetői iroda.

Mai számunk főbb közleményei:
Válaszok: A nagy titok.
Fejérvény a királynál.
A helyzet változatlanság.
Apponyi Canossában.
Országgyűlés.
A horvát forradalom.
Portia herceg életveszélyben.
A nagy küldetés. Orsz. Törv. Gyűj. Spa-
Verse Pálm emléke.
A kenyér-úrorságok.
A tejszarnok palacsintát.
A gazdasági válságok.
A szarvok a vámtarifáról.
Tárca: Az elhagyott fészek. Irtó: Pósa
Lajosné.
Párisi színházak. Irtó: Szomorú
Dessó.
Regény: A méregváza. Irtó: Ohnet
György.

A nagy titok.
Nagy volt a nagy személyes elégtétel. Elhiszük, hogy semmi hiba sincsen. Csak bátrak vagyunk megjegyezni, hogy Apponyi Albertnek ez a személyes kérdése alapján kevésbé érdeklő a helyzet kínos problémái által zaklatott közvéleményünk. Csak a nálunk oly annyira túlságos képviselői szubjektivitásból magyarázhatni, hogy a házelnöki méltóság retentó sérelmeként, sőt a parlament nagy összejövetelének akarták tárgyalni azt a különös, ha úgy tetszik, akár hatatlan esetet, hogy az udvari bálon a királyi házigazda nem szőlőtött meg az olyan előkelő vendégét, mint gróf Apponyi Albert. Szó sincs róla, ennek a furcsa incidensnek a közvélemény is bizonyos politikai jelentőséget tulajdonított, de egészen más szempontból. Abból a szempontból tudnunk, hogy a mikor gróf Apponyi Albert úgy szerepel az ország előtt, mint a ki váraklanul, kitaró támogatásával egyedül teszi meg lehetségessé a Széll-kormány ideig-óráig való megmaradását, vajjon az ő feltűnő mellőzése az udvari bálon nem annak jelzése-e, hogy a király nem veszi éppen szívére a Széll-kormány sorsát és nem is törődik Apponyi grófnak hűségese szolgálataival az egységes majoritásnak biztosítása körül. Ah, ez a kérdés igazán érdekes kérdés volt. Nos, a nagy elégtétel után csakugyan hallunk mindentudó felhivatalos orakulumokat is, a kik jelentősen sejtetik velünk, hogy Széll Kálmán dolga immár a legpompásabb rendben legyen, a majoritás egysége és biztossága rendíthetetlen és gróf Apponyi ezután még hűségesebben fogja őrizni a kormány számára az

ex-lex szent paradiosomat és benne farkasok és bárányok, párduccok és ökrök békés egyetértését.
Hát megvalljuk, szeretnők biztosabban tudni, Apponyi gróf egy órai kihallgatásának a királynál csakugyan ez az eredmény-e? Merjük mondani, az országnak is ez az igazi kíváncsisága. Egy kis világosságot ebben a tekintetben és a közvélemény bizonyosan szívesen mond le holmi ellenzéki álarcban fesszengő parlamenti Knigigének oktatásáról, a ki még mindig csak azt keresi, lakáj, udvaronc, vagy miniszter volt-e az a vakmerő, a ki azt a rettenő bálit etikettséért merte a királynak sugallani!
Mi azt tartjuk, gróf Apponyinak, mint házelnöknek egy jogos igénye mindenesetre van. Nem az, hogy a király az udvari bálon az eberhardi termés fölül kérdézősködjék, hanem, hogy az ország jelenlegi válság állapotai fölül az ő tájékoztatását, véleményét, nemkülönben tanácsait annak rendje és módja szerint meghallgassa.
Ne tessék azonban bennünket félreérteni, ha azt mondjuk, hogy gróf Apponyi ilyes egy órai kihallgatásához az országnak is van valami köze. Nem illusztráljuk mi semmiképp az ország fülét a királyi audienciaterem kulcslyukához. Hogy milyen társaságot folytatott a király gróf Apponyival, erre nézve tiszteljük az egyéni diszkrecziókat peccsétjé. De az ilyen kihallgatás már a dolog természeténél fogva csakugyan jelentős esemény és jelentőségét ez esetben nagyon fokozza gróf Apponyinak mai egészen kivételes helyzete. Emlékeznünk még precedensekre is, hogy épen ily fontos alkalmakkor a kihallgatásra meghívott parlamenti államférfiak egyenest arra kérték felhatalmazást a felségétől, — és ezt persze meg is kapták — hogy a kihallgatáson előadott nézeteiket nyomban a parlament és az ország tudomására hozzák. Így cselekedett például gróf Apponyinak első vezére és mestere is, b. Sennyey Pál, a ki pedig szigorúan konzervatív irányzatánál fogva kevés érzékkel bírt a közvélemény jelentősége iránt. De ismétljük, nem bánjuk mi Apponyi titoktartó skrupulusait, a mi magát a kihallgatást illeti. De az országnak már attól fogva, a mikor a

válságos kérdések és az alkotmányos bonyodalmak első felhőzetei gyülekeztek, nagyon jogos kíváncsága volt az, hogy Apponyi állásfoglalását megismerje és vezető egységének minden erkölcsi felelősségét kifejtve lássa. Apponyi csak ünnepélyesen engedte maga előtt elvonulni az országos tiltakozás végtelen legióit és beburkolózza az előki pártatlanság szépen redőzött tőgyába, következetesen kitért az őszinte vélemény és a nyílt kijelentés minden alkalmára elől. Ha ezt a magatartását idáig az önkéntes előki automatizmus szerepéből még érteni lehetett, a tegnapi kihallgatás után a méltóságos előki fejbőlintások az ország irányában sem fogadhatók el többé. Azt mondjuk: amint tegnap gróf Apponyinak meg kellett ismertetnie a királynak, hogyan gondolkodik a válságos helyzet elemei fölül, mi a véleménye a katonai kérdések fölül, mit tart a kormány helyzetéről és mi a kibontakozás módját, épp úgy köteles mindazt az országnak is tudtára adni. Semmi alkotmányos államférfiúnak nem lehet más kötelessége a király irányában, mint a nemzet irányában. És gróf Apponyit az a nagy és fényes ellenzéki múlt, melyre erkölcsi erejét és jelentőségét feleltette, őt még inkább kötelezi, mint bárki más, hogy a felelőtlen titkos tanácsadó szerepére semmi körülmény között ne vállalkozzék.
Csak tessék most a színr kiállni és színt vallani. Elég nekünk abból a szép látványból, a hogy a magas előki hegyfoknál nyugodt bölcseséggel tartja a mérleget a hányódó és háborgó tenger fölött. Gróf Apponyi audienciájának részletei maradhatnak még oly szent titkok, ez a kihallgatás nem maradhat el. Következmények nélkül, melyek az egész nyilvánosságot illetik és a parlamenti ellenőrzésre tartoznak. Ezek a következmények nyilvánosságra fognak is jutni, akár beszél Apponyi, akár hallgat. Nyilvánosság válnak bizony éppen akkor és abban is, ha az audiencián nyomán és következtetésben semmi változást és semmi új jelentőséget nem fogunk tapasztalhatni se a felsége eljárásában, se magának gróf Apponyinak magatartásában. Érteni fogja a közvélemény ezt is. Na talán még igazuk is lenne a felhivatalos

orakulumoknak? Ha ennek az audienciának következtetése csak az volna, hogy gróf Apponyi nyájas fütttyentésel maga köré gyűjti a házszabály kopóit és Széll Kálmán tiszteletére vidám vadászati idénynek teszi az ex-lex-et? Ezt is el lehessen hinni gróf Apponyiról? Az ő pályája is úgy végződhetne, hogy királyi kegy, udvari befolyás leszerelné és lefejevethetné nagy hazafias hivatását? Ezt az ország egykönnyen nem fogja elhinni. De egynek immár vége. Apponyi tulságos soká tud várni és várakoztatni. Ezt többé nem lehet.
Budapest, május 18.
A képviselőház kedden délelőtt tíz órakor ülést tart.
Fejérvény a királynál. Arról értesülünk, hogy báró Fejérvény Géza honvédelmi miniszter ma dében ismét a királynál volt. A kormány felhivatalos tudósítói ez alkalommal is éppen olyan mélységesen hallgatnak arról az audienciáról, mint a hogy titokban tartották legutóbb, mikor a honvédelmi miniszter Széll Kálmán első referációját után kerette magához a király, hogy a parlamenti helyzetből bizalmas felvilágosítást kapjon. Bizony érthető is ez a titkolódzás, mert nem éppen kellesse a kormányelnöknek, ha nyilvánvaló lesz, hogy a koronának több bizalma van a kormány egyik tagjához, mint a kormány fejéhez és nem tőle, hanem attól kér tanácsot!
A 14-ik sz. Beesből jelentik: Miután a kormány a pártok vezérével folytatott értekezletei alapján meggyőződött arról, hogy új költségvetési provizórium megkötésére az idő szerint lehetetlen, a régi pedig június végén lejár, a Reichsrathot a kormány június végén elmulasztja, hogy az új költségvetési provizóriumot a 14. szakasz alapján leplethesse elethe. A Reichsrath csak ősszel fog újra összeülni.
„A helyzet változatlanság.”
— Hírek a napi politikáról. —
A gróf Apponyi semmijén kívül is törtenik valami a passzív rezisztencia érdekében. Minden nap meghozza a maga több-kevesebb viharos eseményeit, s mindennap terem egy-egy körö, a mely hamar a magasba nő, jelzést és hirdeti a szabadelvű párt híres egységét és összetartását.
Gyönyörűek ezek az apró képek. Olvas-

Maroz egy favatal körül.
A képviselőház egy jegyzője, Lázár Árpád országos képviselő meghalt. Az egyik jegyzői állás, mely a szabadelvű pártot illeti meg, ennélfogva megüresedett s azt be kell tölteni. Lázár Árpádot meg el sem parentálták s az új jegyző választása dolgában már megindult a mozgalom. Még pedig ugyancsak élénk. A szabadelvű pártban ez a kérdés újra szembesült egymással a két nagy csoportot. A régi szabadelvéket és a volt nemzeti pártot. Mindkét csoportnak kifejezetten megvan a maga jelöltje. Ez is pompásan illusztrálja azt a híres egységet, a miről ép oly sokat írnak, mint beszélnek.
A volt nemzeti párt jelöltje Hammersberg László, akinek — mint mondják — gr. Apponyi már régebben megígérte a jegyzői állást. Hanem a régi szabadelvéseknek nemcsak hogy nem imponál az Apponyi legretétre való hivatkozás, de sőt neheztelnek miatta. Az ő jelöltjük Hertelendy Ferenc. A mai ülés folyamán alatt a folyosókon és az ülésteremben is erősen folyt a korteskedés. A régi szabadelvű párt néhány agilis tagja, élükön a bátor és szókimondó Kubinyi Gézával egyenesen is világosan azzal kardoskodott Hertelendy mellett, hogy a volt nemzeti párt már ebben a jegyzőválasztás kérdésében is a maga külön frakciós politikáját tartja szem előtt, s a néppárti szövetségét. Azt mondják, hogy azért mert Lázár Árpád a volt nemzeti pártnak volt tagja, ez a csoport nem formálhat jogot arra, hogy az új jegyző megint ebből a csoportból választassék s nem tűrheto, hogy a volt nemzeti párt még ebben a kérdésben is dokumentálni akarja a szabadelvű pártban való különállását.
A legutóbbi nagy afér, már l. : gróf Apponyinak az ügye korantsem maradt nyomon nélkül, mert a régi szabadelvéspártiak nagyon rossz néven veszik, hogy a volt nemzeti pártiak az ügyből külön házi ügyet csináltak, konventikulumokat tartottak, s az Apponyinak szerződés elvétől egy bizonyos formájától tették függővé a szabadelvű pártban való maradásukat. A régi szabadelvéspártiak már meglegeittek a jövővények e folytonos külön csatározásait és hangosan rekrimálnak. Kubinyi Géza ma igen értehető módon tiltakozott ez ellen és azoknak szemben akik csillapítani igyekeztek, ismételtén kijelentette, hogy a régi szabadelvéspártiakra sértő a volt nemzeti pártiak viselkedése.
Ez a hangulat szétlénk, csaknem élessé most a hirtelen aktuálissá lett jegyző-kérdést is. És szerföltöt érdekes a jelenség,

Az Egyetértés tárczája.
Az elhagyott fészek
— Az Egyetértés eredeti tárczája. —
Irtó: Pósa Lajosné.
Balogyölgyi kis tanyánkon
Ugyan vajjon mit csinálnak?
Mint a madár kikeletkor,
Gondolatlan haza szállnak.
Átölelik a kis házat,
Fehér fala olyan árva...
Ködös szemmel néz a nap is
Virágtalan ablakára.
Pecske sínes az eresz alatt...
Hej, mikor még együtt kellünk!
Lepke, méh is úgy ellilant,
Olyan pusztá most a kertünk!
Nincsen, a ki a virágnak
Gyöpös ágját föl-fölrázza,
Hogy mosolygó legyen kelte,
Mosolygó az álmodása.
Te is bus vagy, vén akácza,
Ugy lehajlik minden ágad!
Az a régi napos tavasz
Soha többé fel nem támad.
Az a régi dalos madár
Lehullt már a sir ölébe,
Árván maradt kis házunknak
Borulj csak a födelére!
Bejárjuk a kerek udvart,
Ott is minden olyan néma!
Az orgonaszó mellett
Állhat már a szagos széna:
Nem kér abból már a Csákó,
Sem a bocki, az a tarka...
Csak a vihar markol bele,
Csak a kőszá szél szaggatja.
Hej kenyargó Balog vize,
Te se vagy már az a régi!

Más világot ringat tükröd,
Olyan fájó belenézni!
Azt a korszót, esőgőrs korszót,
Mintha most is látnók benne!
Az a gyöngye, reszkető kéz
Hányszor tele mergettél!
Ott porlik a domboldalon...
Fejféjával hogy integél!
Hogy sóhajtoz az a sir is:
— Nem hallom a sziveket!
Ősszel ejtett könyveknek
Nem reszket már a harmata:
Fecsőkhöz minden gyöngyét
Langy kikelet fuvaltala.
Olyan messze szálltatok el,
Nem kísérhet oda szemem...
Virágszóró kezeteket
Laj de sokszor megfönyezem!
Ha nem érzem közelemben
Szíveteknek napsugarát:
Dideregve álmodom át
Ezt az örök négy éjszákát.
— Aludj, aludj, édes anyánk!
Röggárnádon csügg a szemünk.
A nagy messze távolból is
Rád borulunk, átölelünk,
Könyes szívünk dalvirágát
Híntegyük a sírodra:
Nem hervad el ősz fuvalmáu,
Mint a tavasz rózsabokra!
Párisi színházak.
— Az Egyetértés eredeti tárczája. —
Páris, május 16.
Ez órában még mindig Octave Mirbeau diadalmaszkodik a Theater Français-ban. Ez sajátos és érzelmeiben igen heves írónak „Az üzlet-üzlet” című darabja olyan szokatlan, szinte megdöbbentő sikert ért, hogy a Français tagjai, az örökös melabus direktor és az örökön intrikus szocietáirek

majdnem ajúdoznak a csodálkozástól. Ki hitte volna e tüneményszerű sikert, a közönségnek frenetikus érdeklődését egy oly darab iránt, amelyről mindenki már jó előre azt hirdette, hogy fájdalmas és botananyal fűszerezett bukás lenn. Maga a színház — a direktort kivéve — ohajította a Mirbeau bukását, epedte az elmerülését, az epedésnek ama alantás és szenvedélyes hevével, mely a gonosz indulatokat és érzelmeket jellemzi.
Octave Mirbeau ur, általános népszerűségnek, bizonyos közlelenszavak (ha szabad a szót használom) sőt nemelyek részéről őszinte és epenséggel nem rejtőzködő gyűlöletnek örvend. Ez már valami. Octave Mirbeau urt egyenemely francia író, mint például Prevost Marcel és Bourget Pál edes-örömet deranzálna magát éfjé utáni egy órákor, hogy valamely néptelen és barátságatlan ösvényen a madárdaltól zengetes boulognei erdőkön gyors szírvél leüsse, vagy amint ill szokás mondani, „szírvéljáró” őt. Ez urának és velük együtt még számosaknak, — akiket a Mirbeau rettenetes tolla örökkön egő, ugyszólvan felejtethetnek sebekkel helyezett meg — az volna e földön elérhető legnagyobb öröm, ha „Az üzlet-üzlet” című színmű szerzőjét a Roquette tere láthatnák, a pirkadó nap trágus fényében, amint Deibler ur karján a vesztőhely felé halad... De hát mindez csak egyéni ellenszenv és harag, a mi írő embernek inkább használ mint árt. Amde a primitív érzésű közönség, a mely könyveket olvas és színházba jár, azokban nem okosodik és nem analízál, de bizonyos megmagyarázhatatlan ösztönököt követ és az újságokból táplálkozik: Mirbeau Oktave urat hasonlóképen gyűlöli... Ez már igen különös. Az okokat keresni talán meddő dolog. A népek és tömegek lelkenek vak sötétjét igen fátárságos dolog ünnepélyesen kivilágítani, azontelül minden magyarázat és okoskodás rendesen önkényes és képzeltető az elajta esetekben. Egyébként pedig a népek és tömegek lelke annyi van, mint a szél.
Nem a Mirbeau ellen való harag és gyűlölködés okát, mint inkább ez érdekes és ritka író-egységiség jelenségéről próbálom vajonni itt az ő jelkenek sajátos hajla-

mat, azokat a heves, szilaj, igen gyakran kegyetlen ösztönököt az általánosan etablított dolgok ellen, a melyek több-kevesebb időn által már gyökereket vertek az ugynevezett közlelőfogásban, s a melyekről Mirbeau, épen közlelőveltségükkel és meggyökerekedésükkel fogva mindenkor azt tartotta, hogy közönséges ostobaságok. A harezias és támadó ösztönök egyaránt sebeztek dolgokat és embereket, eszméket és művészeteket. Az általánosan ünnepelet és tönjenezett férfiú rettenetes ellenfele, szinte fanatikus eretnekre talált Mirbeau Oktaveban. Az örök Gounod Károlyt és a „Faust” című „Opelette”-tet (a mint ő nevezte) igalmatlan meggyötörte és vakmerően szembeszállott bizonyos ostoba és megatalkodott tradíciókkal és szentnek vélt üstököket megtepatzott nagyszerűen! Ah, gyűlölni ő is gyűlölts talán szilajjában, elkeseredettségben, mint ellenfele. Viszont szeretett is. A meddő és kétségbeesett oppozícióból, a közlelőfogással való brutális és fájdalom, majdnem mindig hiabavaló csatározásból Mirbeau kitért a virágos mezőkre és akkor heteken és hónapokon keresztül cikkezett elhagyott, meggyötört és meg nem értelt poetakról és martirokról, mint Franck Czezárról például, aki azóta Franciaország legnagyobb zenesze, és — Dreyfus Alfrédrol, akit senki el nem felejtett...
Mirbeau Oktave a Dreyfus-ügyben úgy harezolt, mint egy oroszlan, aki irni tud, s azonkívül a kormait is használja. A procedé, igaz, nem volt elegáns, sőt gyakran bántóan durvászírt. De a harez természetese a legdurvább legyekereket kívánta, különösképen a hamis okiratok gyártása idején és a rennesi tárgyalások. Mirbeau lement Rennes-be és ott — valljuk be — számos embert terrorizált Dreyfus érdekében.
Azóta visszatért nagy szerelméhez, az irodalomhoz és nem tudom a saját örömeire, vagy mások bosszantására, de olyan könyveket írt, a melyek a még csodálkozni tudó embert bizonyára ámulatba ejtik. A „Küszak kertje”, a nehéz illatú keleti virágok érzéki túltulása, az ismeretlen és tiltott képek színdelében.
Itt, e rettenetes kerében, a nagy poeta nyilvánvaló. Viszont az ezután következő írá-

sok, a „Journal d'une femme de chambre”, és a „Vingthuit jour d'un neurasthenique”, igaz, elbűtő erőknek, de tartalom és forma tekintetében valóban nem méltók e nagy művészhöz. Erdekes volna megtudni, vajjon gróf Tolstoj Leó olvasta ezen műveket? Mert az orosz apóstola a Mirbeau Oktave legutóbbi sikere alkalmából sietve rendelt meg és tanulmányozta át az immár kötetben is megjelent színművet, a melyről e sorok elején volt szerencsém szólni és kijelenteni, hogy „Az üzlet — üzlet” szerzőjét a jelenleg élő francia írók legkiválóbbjának és legnagyobbjának tartja, Anatole France-al egyetemben.
Bizonyára még reflexiókból eredő és következképp döntő kritika ez, amit illik tisztelettel fogadni. Amde nem-e különös, hogy Tolstoj gróf által íme renkas műve szentesített színművet, a Theatre Français Societairjei, annak idején egyhangylag refuzáltak? Micsoda furcsa és szélesely értelmenlenség ez a földi dolgok sorrendjében. Másfelől azonban ezen szívesen konstátál abszurdum a súlyos logika erejével hat, mihelyt színházi ügyekről van szó, mert hiszen a színpalak és direktori irodák világában minden más, mint odakünn a komolyabb világ küzdelmeiben, amelyek itt-ott nemes, sőt komor momentumait mint zagyva tréfát veti vissza a színpad, elferdítve, megázva... Igaz, hogy a színpadon élő lények lehaságit és csalafinta politikáját néha napján kijátszása ama bizonyos immens igazság, melyről a moralisták és egyéb istenfől atyáink egyre azt hirdetik, hogy résen áll s őrt áll. No jó. Lehet, hogy a Mirbeau darabjának sorsát is elajta elemek intéztek és a vehemens, szinte brutális siker annak szilajjában tört be a Molière házába, hogy mindenféle tényezők a bukást s a botrányt esenték. A refuzáló societáirek szemben, Jules Claretie igazgató egységeidél, a maga ősz szakálára és felelősségére fogadván el a, Mirbeau darabját, a diadal vagy balsiker az ő állását közlelebről érinti vala s ekepen e színmű első előadása ez illusztrált férfiú vezéretlen heves provokációja volt. De „Zilah herceg” szerzőjeért egy esomó elköltözött jobarárt imádkozik odát és majdnem kétségtelen, hogy a függőgy felgördülésének pillanatában

g kiküldéséhez, nek adott íjere... a jobb oldali... A szomorú haruzsgókot, hogy ilyen... suth határozati... holnapra való... pi ülés napj... órákor be-

18. Benjámin, szombat óta hír szerint... töltése miatt zotti Bécsbe, volt a ki-

a Veszprém nagyvászonnyitók meg a dr... ásvál megüre... az értekezlet... vezető elemé... János szent... gyhangulat dr... száz kocsin... séget felajánl... agadt, kije... mmal lép fel... ar magyar nemzeti

OM. buzagommal teljes a nyu... rontán néz, a... al tördők... jelentéseken... örösből ere... an feloldik a... giban. A nép... verforduló... élybiztonsága... gy a zágrábi... aladni. Vas... lélhez járul... az államvas... statáriumot... k, jászavru... egész súlyá-

egyet-mást... sára tisztára... ták meg; lagyma... ges gyümöl... mindig foly... következő hi... május 18. arak. Az izga... gtnak s eh... rvezkedjenek... rfordó lesz;... a kiáltványok... tettek. Zág... lakást sem... május 18. g Polosnyák... gróf Khuen... rekése a bán... rti rópiratnak... dik a király... onban minden... küldőjéhez a... máj. 18. zyre az a zágrábi má... sésébe vont a... s többé biz... nyára, hogy... sán aladni, a... n alszik. enyeres ut... ggel pedig... zgy egymá... gyar saját... l hivatalosan... szavahibető...

ab, máj. 18. zyre az a zágrábi má... sésébe vont a... s többé biz... nyára, hogy... sán aladni, a... n alszik. enyeres ut... ggel pedig... zgy egymá... gyar saját... l hivatalosan... szavahibető...

ab, máj. 18. zyre az a zágrábi má... sésébe vont a... s többé biz... nyára, hogy... sán aladni, a... n alszik. enyeres ut... ggel pedig... zgy egymá... gyar saját... l hivatalosan... szavahibető...

ab, máj. 18. zyre az a zágrábi má... sésébe vont a... s többé biz... nyára, hogy... sán aladni, a... n alszik. enyeres ut... ggel pedig... zgy egymá... gyar saját... l hivatalosan... szavahibető...

ab, máj. 18. zyre az a zágrábi má... sésébe vont a... s többé biz... nyára, hogy... sán aladni, a... n alszik. enyeres ut... ggel pedig... zgy egymá... gyar saját... l hivatalosan... szavahibető...

ab, máj. 18. zyre az a zágrábi má... sésébe vont a... s többé biz... nyára, hogy... sán aladni, a... n alszik. enyeres ut... ggel pedig... zgy egymá... gyar saját... l hivatalosan... szavahibető...

ab, máj. 18. zyre az a zágrábi má... sésébe vont a... s többé biz... nyára, hogy... sán aladni, a... n alszik. enyeres ut... ggel pedig... zgy egymá... gyar saját... l hivatalosan... szavahibető...

Letartóztatott ízgatók.

Eszék, máj. 18. Tomljenovics Krezimir lelkes, Stros-mayernek egyik ismert agitátorát, plébániáján, a szeremegyei Slankamenben a magyar nemzet ellen való izgatás miatt elfogták és bezárolták a mitroviczai törvényszéknek. Tomljenovics politikai vétségei miatt már több ízben volt büntetve.

Zágráb, máj. 18. Korácot, a Budapesten megjelenő Slohodni Riee című szocialista lap szerkesztőjét és több elvtársát pénteken este tartóztatták le az egyesület helyiségében, de a legüzböjüket már szabadon bocsátották. Cepulic buccarii járásbíró hivatalos hatalomnal való visszaélése miatt függesztették föl. Horican két embert kihágások miatt letartóztattak. Tegnap este zavargás volt Zengben, Plasén és Susákon.

Fiume, máj. 18. Nikolic főispán elrendelte a buccarii községtanács feloszlását.

Hogy mily féktelen a magyargyűlölet Horvátországban, mutatja ez az eset: Bácsföldvár község előjárósága a következő ábrát intézte a mitroviczai római katolikus plébániához:

Bácsföldvár község Előjáróságától. 1015. szám. 1903.

Kérem Püestés Máténé, néni Ürmös Petronella kiskora gyermekei, u. m. Erzsébet 13 éves és Károly 12 éves születési bizonyítványát. Bácsföldvár, 1903 május 5-én. Lovász István s. k. jegyző.

A magyar nyelvű ábrát a következő horvát nyelvű hitvallással kezdte vissza: (Magyar fordításban.) Br. 224—193. Erdemes községi előjáróság Bácsföldvár. Mindenekelőtt nem tudjuk, hogy mit akarnak. Irjanak nekünk valami európai nyelven!

Rk. plébániához Mitrovicza 13. V. 1903. Plebánus helyett M. Lackovich m. p. káplán.

Lackovich káplán urnak ez az írás a mellett, hogy fényt vet arra a forrongó gyűlöletre, a melylyel a horvátok a magyarok iránt viselkednek, jelenző egyben a horvát papjág érzelmeit is. A horvát papjág a magyargyűlöletben mindig előlért és ezekben a válságos napokban sem tagadta meg magát.

Irjanak nekünk valami európai nyelven! Anyyira elfajultak már a viszonyok, hogy ílyesmit is le merészelnék írni. Vajjon van eről tudomása a magyar kormány bizalmából a horvát háni székben ülő Hédevary-nak?

A legújabb hírek.

Fiume, máj 18. A közeli Drága községtől azt jelentették a szuszaki előjáróságnak, hogy nagyobb tömeg tüntet. A tüntetők énekelve, lármázva, a bánt és a magyarságot szidalmazva kezdődött a zavargás. Több helyen elvették a táviró- és telefonvezetéseket és elfűrészték több távirópóztát. Nikolicz Vladimír ogulini főispán, a ki a zavargások miatt már napokkal ezelőtt Szuszakra jött, felszabad katonaságot rendelt Drága községbe. A katonák a zavargó tömeget csakhamar szétoszlatták. Egy fél század egyelőre ott marad, mert további zavargásoktól tartanak. A Koztrina felé és a Martinschizába vezető telefon- és táviróvezetéseket szintén megrongálták a tüntetők. A huzalokat több helyen elvették és leverdették a poréjjellán szigetelőket. A táviró- és telefonvezeték helyreállítására a helybeli postaigazgatóság munkácsapatot küldött ki. A munkások este ki is mentek a helyszínre. De mikor látták, hogy mindenütt tüntetők csoportosulnak, a munkavezető fegyveres segítséget kért. Később a tüntetők szétoszlottak.

A múlt heti buccarii zavargók közül összesen 25 embert tartóztattak le, kik közül azonban az előjáróság a tüntető lakosság követelésére 21-et ismét szabadon bocsátott. Ezért most Nikolicz Vladimír ogulini főispán Pintarics buccarii polgármestert és Cepulic községi bíró felüggesztette állásuktól és a községtanácsot feloszlatta. A legutóbb letartóztatott két tüntetőt Ogulinba kísérték.

A Bukkariban a környékről összegyűlt tüntető tömeg, a mely a minap a községházat megostromolta, Bukkaritába érve, a tengerparton kiszakította azokat az oszlopokat, a melyekhez a csónakokat kikötik és ezekkel kezdte meg a községháza ostromát. Két csendőrt és több fogházórt látta, milyen veszély fenyegette őket, de nem mertek ellenállani a nagy tömegnek és fegyverüket sem merték használni; így az ostromlók minden ellenállás nélkül haloltak be a börtönökbe és a tömlöcbe bezárták a csendőröket és fogházórokat.

Tegnap este 10 óra tájban nagyobb tüntető csoport énekelve járta be Portore községet és a posta- és táviróhivatalt előtt éktelen lármával éltették Horvátországot és szidalmazták a bánt és a magyarokat. Többben megtámadták a postaépületet, a falról letépték a magyar címet, a melyet össze-vissza gúrbítottak és aztán az utcára dobták. A tüntetésről Száglica

postamesterő telefonon jelentést tett a szuszaki előjáróságnál és fegyveres segítséget kért. Polics portorei előjáró két csendőrt (!) rendelt a tüntetők szétkergetésére. Ugyancsak tegnap délután több száz főre rugó tömeg Meja és Plasze között, a 170. számú órház mellett a vasúti pályát szikladarabokkal eltorlaszolta. Az innen délután 6 órakor elindult gyorsvontatnak mikor az órházhoz ért, kénytelen volt nyílt pályán megállni a kőtorlaszok miatt. Az álló vonatra a tüntetők közpárt zúdították. A vonat visszatért Plasze állomásra. Plaszeről az oda kirendelt katonai őrség egy kisebb csapata kiment az órházhoz és szétoszlatta a zavargókat, kik közül egyet letartóztattak. A katonák előváltották a vírányokon emelt kőtorlaszokat. A plaszei zavargás hírére Nikolicz ogulini főispán kiutazott Plasze-ra, a honnan ma visszatért Szuszakra. Zengből kisebb tüntetésről adnak hírt. Tegnap este ugyanis több tüntető csapat kiabálva, lármázva végigvonult a városban. A kirendelt csendőrök csakhamar szétoszlatták a tömeget. Komolyabb incidens itt nem történt.

A nagy küzdelem.

— Néggyűlések. —

Szinte megszoktuk, hogy a vasárnapok egyben a nemzet nagy küzdelmének az ünneppajjai. Szerzte az országban felhangzik vasárnapokon a független polgárság szava, hogy a hivatalos apparátus által, kieroszakolt, kómikus, „bizalmi nyilvánítások” feleletképpen kifejezést adjon az igazi közvéleménynek.

Tegnap is több négygyűlést tartottak, melyekről az alábbi híreink számolnak be:

Szigetvár. Szigetváron vasárnap nagy négygyűlés volt, mely tiltakozott a katonai javaslatok ellen. A négygyűlésen — mint nekünk írják — a szigetvári kerület összes községtől nagy számmal jöttek össze a választó polgárok, még pedig minden pártkülönbség nélkül. Az országos függetlenségi párt képviselőiben résztvettek a gyűlésen Olay Lajos, Lengyel Zoltán és Szatmári Mór országos képviselők, kiket szombaton este a vasútnál a polgárság nagy tömge fogadott, élükön Barta Szabó János pártelnökkel. A négygyűlés vasárnap délután a Zrínyi-terem ment végbe. Több, mint 2000 választópolgár jelenlétében Barta elnök szép beszéddel nyitotta meg a gyűlést, mire a polgári daloskör elénekelt a himnuszot. Azután Lengyel Zoltán, Szatmári Mór és Olay Lajos tartottak nagyszólamú szónoklatokat, fejtegetve a katonai javaslatokban rejlő nemzeti veszedelmet és a függetlenségi párt mostani nemzeti ellenállásának jogosultságát. A lelkes térszéli fogadott beszédet elhangzása után dr. Szabi orvos laudatózi javaslatot olvasott fel, kimondja, hogy a szigetvári kerület polgárság a tiltakozik a katonai javaslatok ellen s ezeknek a napirendről való bevetele, valamint a külön magyar nemzeti hadsereg felállítás tárgyjába kérényt intéz a képviselőházhoz. A négygyűlés nagy lelkesedéssel fogadta el a katonai javaslatot, és Olay Lajost a kerület képviselőjét bizta meg a kérény beadásáról. A képviselőket, kik az esti vonattal utaztak el, a polgárság nagy tömge kísérte ki a vasúthoz.

Baranya-Sellyén — mint lapunknak írják — vasárnap délután nagy tiltakozó négygyűlés volt, melyen a kerület választói az összes községtől összejöttek. A négygyűlésen Nesi Pál, Sebess Dénes és Egri Béla országos képviselők, most Jászszentpéter Ferenc nagybirtokos, a kerület volt képviselője beszélt a katonai javaslatok ellen, valamint nagy hással. A gyűlés kimondta, hogy tiltakozik az újonczterezem felállítását tervező katonai javaslat ellen, s a képviselőházba intézendő kérényt monstre-küldetésig viszi föl Budapestre a képviselőház elnökéhez.

Portia herceg életveszélyben.

— Az Egyetértés eredeti tudósítása. —

A Dráva melletti Spittal-ból, a Portia hercegek messze vidékre terjedt család birtokáról ma a következő értesítést kaptuk: Portia Aladár herceg ő kegyelmségét szombaton délután súlyos baleset érte. A herceg a spittali kastély parkjában a herti munkásoknak adott utasítást, hogy miképpen tisztogassák a fákat és ekközben egy levált faág olyan súlyllyal esett rá, hogy a herceg nyolcz méternyi mélységbe zuhant.

A herceg sérülési igen jelentékenyek. Előrt a jobb keulescsónja és több bordája s külső sérülések is érték.

Amár ő kegyelmségének állapota nagyon aggasztó, az orvosok még remélik, hogy erős szervezetevel kibírja a súlyos bajokat és — amennyiben komplikációk közbe nem jönnek — életben maradhat.

Ezt az értesítést maga a hercegi család küldötte lapunknak. De ekkor nekünk már más oldalról tudomásunk volt arról, hogy a spittali kastélyban történt valami. Sőt nagyon különböző és meglepő formában adták tudomásunkra a dolgot. Azt közölték velünk — és így adták tovább a hírt a főváros igen előkelő tartságában is — hogy Portia Aladár hercegeget nem baleset érte s nem véletlen esemény, a mi vele történt, hanem merénylő az élete ellen. Voltak, akik ezenfelül is tudni vélték még inkább meglepő részleteket s a szomorú eseménynek olyan jelentőségét adták, hogy szükségesnek tartottuk egyenesen a hercegi családhoz fordulni azaz a kérséssel: mi igaz mindéből.

Távirati kérdéseink sürgönyben a következő választ kaptuk.

Spittali kastély. Este 8 óra 30 percz.

Nem merélylőrelt van szó, hanem balesetről. Férfien nyolcz méternyi lezuhant, keulescsónját törte, mellkasa megsérült, agyrázkódat szenvedett. Állapota életveszélyes, de javulás beállott.

Portia hercegné.

Ezek után az elterjedt híreket és a merénylőlethez fűzött magyarázatokat közölni helyenvalóan nem tartjuk, csak arra szorítkozunk egyelőre, a mit velünk ténykép közöltek.

A Portia hercegi család jól ismert a Budapesten. A szerencsétlenül járt Portia Aladár herceg alig egy esztendője még szerény viszonyok közt élt itt. Az egyik miniszteriumban dolgozott évekig kis állásban és nem is remélte, hogy valaha a család majoreszójának kijáró birodalmi hercegi ranggal együtt a több milliót tevő hercegi vagyon korlátlan ura lesz. Egy idevaló szegény leányt vett feleségül s családja s szerelmi házassága miatt végképp elfordult tőle. Egyszerre aztán váratlan események nagy változást hoztak a sorsában. Hirtelen haltak meg a családjának azok a férfiak, akiknek ő előtte jogok volt a majoreszhozs s a szerény fizetési magyar hivatalokból egyszeriben milliómos lett. A sugár termetű, egyszerűen milliómos lett. A sugár termetű, egyszerűen milliómos lett.

Az új négygyűlési választókerület magyar és németaján választópolgárai vasárnap délután tartották meg Ujverzbánban a négygyűlést a katonai javaslatok ellen. A kerület egyes községtől különösen Topolya, Feketehegy, Hegyes, Szeghegy, Torzsa, Kula és Mecseráról nagy tömegben jöttek a nép vonaton és kocsikon, hogy meghallgassák az országos függetlenségi és 48-as párt kiküldöttét, Barabás Béla, Benedek János, Reich Aladár és Molics Simon képviselők óriási lelkesedéssel bírálták szónoklatukban a katonai javaslatokat. A négygyűlés aztán elfogadta a határozati javaslatot, amit kérény alakjában küldetésig fog Budapestre felvinni és annak átviteltetésére Kossuth Ferenc országos pártelnököt fogja felkérni. Egyben felhívja a négygyűlés az országos függetlenségi és 48-as pártot, hogy a küzdelmet a katonai javaslatok ellen lankadatlanul folytassa s azok törvényterre emelkedését minden áron akadályozza meg. A négygyűlés után bankett volt, a melyben számos felkésztömben ünnepelték a négygyűlés szónokait és rendezőt.

EGYHÁZAK.

Az aradi püspök beiktatása. Tegnap, vasárnap iktatták be székhébe Papp J. János, az aradi görög keleti román egyházmegyének új püspökét Vasárnap délelőtt 9 órakor kezdődött az egyházi ünnepség a Thekely-ter székesegyházban. Papp J. János püspök az érsek megbízottal vonult a templomba, ahol a papjág teljes ornátusban fogadta. A püspök előbb megáldotta a híreket, aztán dr. Rasku Eusebius beszéde keretében felolvasta a metropolitai grammatát és beiktatta székhébe az új püspököt. Papp J. János püspök erre elmondta széköfoglaló beszédét, melyben röviden kifejtette működése programját és ekközben elgölgelt a püspöki széket. A beiktatás után a püspök nagy misét szolgáltatott fényes ségédlettel, melyben Hamsea Agoston archimandrita, Mangra Vazul vikárius és más esperesek és diakonokok ségédkeztek. Mire közben az új püspök ezáltal először gyakorolta a papszentelés jogát és felszentelte Gyulésen Prokopot esperesre, Misenle Virgil diakonust lelkészre és Papp Tódor végtet teológust diakonussá. Mire alatt, mely délután 12 óráig tart, a kórison a theologusok kara énekel.

A szegedi új zsidó templom. Szegedről írják, hogy holnap, e hó 19-én nagy ünnepségek mellett avatják fel az új zagedi zsidó templomot, a melyik az ország legszebb zsinagógája lesz. Érdekes, hogy az új templom építése eltért attól, a megszokott modortól, a melylyel felfohamlyt borították hívőkre s csak új áradozók a világságtól. Wallacics Gyula vallás- és közoktatásügyi miniszter ebből az alkalomból Löw Emanuel szegedi főrabbihoz a következő leletet intézte:

Füztelendő ur! A szegedi zsidó hitközség előjárósága nevében, dr. Rósa hitközségi elnök ur volt szives e hó 6-án, 580 sz. alatt kelt leveleiben meghívni engem, a hitközség új templomának e hó 19-én végmenendő ünnepélyes felavatására. Bármennyire jóchajának is az önök ünnepélyes megjelenni, arról más irányú nagy előgatláságon miatt sajnálatul le kell mondnom. Jól tudom, hogy vallásuk ez új hajléka-

A nagy küzdelem.

Szinte megszoktuk, hogy a vasárnapok egyben a nemzet nagy küzdelmének az ünneppajjai. Szerzte az országban felhangzik vasárnapokon a független polgárság szava, hogy a hivatalos apparátus által, kieroszakolt, kómikus, „bizalmi nyilvánítások” feleletképpen kifejezést adjon az igazi közvéleménynek.

Tegnap is több négygyűlést tartottak, melyekről az alábbi híreink számolnak be:

Szigetvár. Szigetváron vasárnap nagy négygyűlés volt, mely tiltakozott a katonai javaslatok ellen. A négygyűlésen — mint nekünk írják — a szigetvári kerület összes községtől nagy számmal jöttek össze a választó polgárok, még pedig minden pártkülönbség nélkül. Az országos függetlenségi párt képviselőiben résztvettek a gyűlésen Olay Lajos, Lengyel Zoltán és Szatmári Mór országos képviselők, kiket szombaton este a vasútnál a polgárság nagy tömge fogadott, élükön Barta Szabó János pártelnökkel. A négygyűlés vasárnap délután a Zrínyi-terem ment végbe. Több, mint 2000 választópolgár jelenlétében Barta elnök szép beszéddel nyitotta meg a gyűlést, mire a polgári daloskör elénekelt a himnuszot. Azután Lengyel Zoltán, Szatmári Mór és Olay Lajos tartottak nagyszólamú szónoklatokat, fejtegetve a katonai javaslatokban rejlő nemzeti veszedelmet és a függetlenségi párt mostani nemzeti ellenállásának jogosultságát. A lelkes térszéli fogadott beszédet elhangzása után dr. Szabi orvos laudatózi javaslatot olvasott fel, kimondja, hogy a szigetvári kerület polgárság a tiltakozik a katonai javaslatok ellen s ezeknek a napirendről való bevetele, valamint a külön magyar nemzeti hadsereg felállítás tárgyjába kérényt intéz a képviselőházhoz. A négygyűlés nagy lelkesedéssel fogadta el a katonai javaslatot, és Olay Lajost a kerület képviselőjét bizta meg a kérény beadásáról. A képviselőket, kik az esti vonattal utaztak el, a polgárság nagy tömge kísérte ki a vasúthoz.

Baranya-Sellyén — mint lapunknak írják — vasárnap délután nagy tiltakozó négygyűlés volt, melyen a kerület választói az összes községtől összejöttek. A négygyűlésen Nesi Pál, Sebess Dénes és Egri Béla országos képviselők, most Jászszentpéter Ferenc nagybirtokos, a kerület volt képviselője beszélt a katonai javaslatok ellen, valamint nagy hással. A gyűlés kimondta, hogy tiltakozik az újonczterezem felállítását tervező katonai javaslat ellen, s a képviselőházba intézendő kérényt monstre-küldetésig viszi föl Budapestre a képviselőház elnökéhez.

Portia herceg életveszélyben.

— Az Egyetértés eredeti tudósítása. —

A Dráva melletti Spittal-ból, a Portia hercegek messze vidékre terjedt család birtokáról ma a következő értesítést kaptuk: Portia Aladár herceg ő kegyelmségét szombaton délután súlyos baleset érte. A herceg a spittali kastély parkjában a herti munkásoknak adott utasítást, hogy miképpen tisztogassák a fákat és ekközben egy levált faág olyan súlyllyal esett rá, hogy a herceg nyolcz méternyi mélységbe zuhant.

A herceg sérülési igen jelentékenyek. Előrt a jobb keulescsónja és több bordája s külső sérülések is érték.

Amár ő kegyelmségének állapota nagyon aggasztó, az orvosok még remélik, hogy erős szervezetevel kibírja a súlyos bajokat és — amennyiben komplikációk közbe nem jönnek — életben maradhat.

Ezt az értesítést maga a hercegi család küldötte lapunknak. De ekkor nekünk már más oldalról tudomásunk volt arról, hogy a spittali kastélyban történt valami. Sőt nagyon különböző és meglepő formában adták tudomásunkra a dolgot. Azt közölték velünk — és így adták tovább a hírt a főváros igen előkelő tartságában is — hogy Portia Aladár hercegeget nem baleset érte s nem véletlen esemény, a mi vele történt, hanem merénylő az élete ellen. Voltak, akik ezenfelül is tudni vélték még inkább meglepő részleteket s a szomorú eseménynek olyan jelentőségét adták, hogy szükségesnek tartottuk egyenesen a hercegi családhoz fordulni azaz a kérséssel: mi igaz mindéből.

Távirati kérdéseink sürgönyben a következő választ kaptuk.

Spittali kastély. Este 8 óra 30 percz.

Nem merélylőrelt van szó, hanem balesetről. Férfien nyolcz méternyi lezuhant, keulescsónját törte, mellkasa megsérült, agyrázkódat szenvedett. Állapota életveszélyes, de javulás beállott.

Portia hercegné.

Ezek után az elterjedt híreket és a merénylőlethez fűzött magyarázatokat közölni helyenvalóan nem tartjuk, csak arra szorítkozunk egyelőre, a mit velünk ténykép közöltek.

A Portia hercegi család jól ismert a Budapesten. A szerencsétlenül járt Portia Aladár herceg alig egy esztendője még szerény viszonyok közt élt itt. Az egyik miniszteriumban dolgozott évekig kis állásban és nem is remélte, hogy valaha a család majoreszójának kijáró birodalmi hercegi ranggal együtt a több milliót tevő hercegi vagyon korlátlan ura lesz. Egy idevaló szegény leányt vett feleségül s családja s szerelmi házassága miatt végképp elfordult tőle. Egyszerre aztán váratlan események nagy változást hoztak a sorsában. Hirtelen haltak meg a családjának azok a férfiak, akiknek ő előtte jogok volt a majoreszhozs s a szerény fizetési magyar hivatalokból egyszeriben milliómos lett. A sugár termetű, egyszerűen milliómos lett. A sugár termetű, egyszerűen milliómos lett.

Az új négygyűlési választókerület magyar és németaján választópolgárai vasárnap délután tartották meg Ujverzbánban a négygyűlést a katonai javaslatok ellen. A kerület egyes községtől különösen Topolya, Feketehegy, Hegyes, Szeghegy, Torzsa, Kula és Mecseráról nagy tömegben jöttek a nép vonaton és kocsikon, hogy meghallgassák az országos függetlenségi és 48-as párt kiküldöttét, Barabás Béla, Benedek János, Reich Aladár és Molics Simon képviselők óriási lelkesedéssel bírálták szónoklatukban a katonai javaslatokat. A négygyűlés aztán elfogadta a határozati javaslatot, amit kérény alakjában küldetésig fog Budapestre felvinni és annak átviteltetésére Kossuth Ferenc országos pártelnököt fogja felkérni. Egyben felhívja a négygyűlés az országos függetlenségi és 48-as pártot, hogy a küzdelmet a katonai javaslatok ellen lankadatlanul folytassa s azok törvényterre emelkedését minden áron akadályozza meg. A négygyűlés után bankett volt, a melyben számos felkésztömben ünnepelték a négygyűlés szónokait és rendezőt.

EGYHÁZAK.

Az aradi püspök beiktatása. Tegnap, vasárnap iktatták be székhébe Papp J. János, az aradi görög keleti román egyházmegyének új püspökét Vasárnap délelőtt 9 órakor kezdődött az egyházi ünnepség a Thekely-ter székesegyházban. Papp J. János püspök az érsek megbízottal vonult a templomba, ahol a papjág teljes ornátusban fogadta. A püspök előbb megáldotta a híreket, aztán dr. Rasku Eusebius beszéde keretében felolvasta a metropolitai grammatát és beiktatta székhébe az új püspököt. Papp J. János püspök erre elmondta széköfoglaló beszédét, melyben röviden kifejtette működése programját és ekközben elgölgelt a püspöki széket. A beiktatás után a püspök nagy misét szolgáltatott fényes ségédlettel, melyben Hamsea Agoston archimandrita, Mangra Vazul vikárius és más esperesek és diakonokok ségédkeztek. Mire közben az új püspök ezáltal először gyakorolta a papszentelés jogát és felszentelte Gyulésen Prokopot esperesre, Misenle Virgil diakonust lelkészre és Papp Tódor végtet teológust diakonussá. Mire alatt, mely délután 12 óráig tart, a kórison a theologusok kara énekel.

A szegedi új zsidó templom. Szegedről írják, hogy holnap, e hó 19-én nagy ünnepségek mellett avatják fel az új zagedi zsidó templomot, a melyik az ország legszebb zsinagógája lesz. Érdekes, hogy az új templom építése eltért attól, a megszokott modortól, a melylyel felfohamlyt borították hívőkre s csak új áradozók a világságtól. Wallacics Gyula vallás- és közoktatásügyi miniszter ebből az alkalomból Löw Emanuel szegedi főrabbihoz a következő leletet intézte:

Füztelendő ur! A szegedi zsidó hitközség előjárósága nevében, dr. Rósa hitközségi elnök ur volt szives e hó 6-án, 580 sz. alatt kelt leveleiben meghívni engem, a hitközség új templomának e hó 19-én végmenendő ünnepélyes felavatására. Bármennyire jóchajának is az önök ünnepélyes megjelenni, arról más irányú nagy előgatláságon miatt sajnálatul le kell mondnom. Jól tudom, hogy vallásuk ez új hajléka-

A nagy küzdelem.

Szinte megszoktuk, hogy a vasárnapok egyben a nemzet nagy küzdelmének az ünneppajjai. Szerzte az országban felhangzik vasárnapokon a független polgárság szava, hogy a hivatalos apparátus által, kieroszakolt, kómikus, „bizalmi nyilvánítások” feleletképpen kifejezést adjon az igazi közvéleménynek.

Tegnap is több négygyűlést tartottak, melyekről az alábbi híreink számolnak be:

Szigetvár. Szigetváron vasárnap nagy négygyűlés volt, mely tiltakozott a katonai javaslatok ellen. A négygyűlésen — mint nekünk írják — a szigetvári kerület összes községtől nagy számmal jöttek össze a választó polgárok, még pedig minden pártkülönbség nélkül. Az országos függetlenségi párt képviselőiben résztvettek a gyűlésen Olay Lajos, Lengyel Zoltán és Szatmári Mór országos képviselők, kiket szombaton este a vasútnál a polgárság nagy tömge fogadott, élükön Barta Szabó János pártelnökkel. A négygyűlés vasárnap délután a Zrínyi-terem ment végbe. Több, mint 2000 választópolgár jelenlétében Barta elnök szép beszéddel nyitotta meg a gyűlést, mire a polgári daloskör elénekelt a himnuszot. Azután Lengyel Zoltán, Szatmári Mór és Olay Lajos tartottak nagyszólamú szónoklatokat, fejtegetve a katonai javaslatokban rejlő nemzeti veszedelmet és a függetlenségi párt mostani nemzeti ellenállásának jogosultságát. A lelkes térszéli fogadott beszédet elhangzása után dr. Szabi orvos laudatózi javaslatot olvasott fel, kimondja, hogy a szigetvári kerület polgárság a tiltakozik a katonai javaslatok ellen s ezeknek a napirendről való bevetele, valamint a külön magyar nemzeti hadsereg felállítás tárgyjába kérényt intéz a képviselőházhoz. A négygyűlés nagy lelkesedéssel fogadta el a katonai javaslatot, és Olay Lajost a kerület képviselőjét bizta meg a kérény beadásáról. A képviselőket, kik az esti vonattal utaztak el, a polgárság nagy tömge kísérte ki a vasúthoz.

Baranya-Sellyén — mint lapunknak írják — vasárnap délután nagy tiltakozó négygyűlés volt, melyen a kerület választói az összes községtől összejöttek. A négygyűlésen Nesi Pál, Sebess Dénes és Egri Béla országos képviselők, most Jászszentpéter Ferenc nagybirtokos, a kerület volt képviselője beszélt a katonai javaslatok ellen, valamint nagy hással. A gyűlés kimondta, hogy tiltakozik az újonczterezem felállítását tervező katonai javaslat ellen, s a képviselőházba intézendő kérényt monstre-küldetésig viszi föl Budapestre a képviselőház elnökéhez.

Portia herceg életveszélyben.

— Az Egyetértés eredeti tudósítása. —

A Dráva melletti Spittal-ból, a Portia hercegek messze vidékre terjedt család birtokáról ma a következő értesítést kaptuk: Portia Aladár herceg ő kegyelmségét szombaton délután súlyos baleset érte. A herceg a spittali kastély parkjában a herti munkásoknak adott utasítást, hogy miképpen tisztogassák a fákat és ekközben egy levált faág olyan súlyllyal esett rá, hogy a herceg nyolcz méternyi mélységbe zuhant.

A herceg sérülési igen jelentékenyek. Előrt a jobb keulescsónja és több bordája s külső sérülések is érték.

Amár ő kegyelmségének állapota nagyon aggasztó, az orvosok még remélik, hogy erős szervezetevel kibírja a súlyos bajokat és — amennyiben komplikációk közbe nem jönnek — életben maradhat.

Ezt az értesítést maga a hercegi család küldötte lapunknak. De ekkor nekünk már

A magyar csapat tagjai jobb lovasok, de a k...

A mathet követő Pongy-sikversenyben (600...

A polo-klub nemzetközi meetingének megnyit...

Ma este a versenyek alkalmából a park-klub...

Azokat a t. olvasóinkat, akiknek előzetese...

UJDONSÁGOK.

A kenyér-uzsorások.

A kenyér megrágrására irányuló szemérm...

A sztrájkának sehol semmi nyoma: sztrájkta...

Valaminek azonban végre-válhára még is törté...

Hitesek el, hogy Apponyi az udvari bálon csu...

Sipulusznak is volt komédiája: ha saját jól...

A közönség sztrájkjaitól a kenyér-uzsorá...

— Személyi hírek. Lajos Viktor főherceg...

— A király itthon. A király ma reggel rés...

Thege Miklós, Szerb György és Weiss Bert...

A király esültörökön, e hó 21-én Maria Henr...

— Az angol király utazása. Portsmouth-ből...

— Lónyayék otthon. Gróf Lónyay Elemér és...

— Mária Anna főhercegnő esküvéje. Mária A...

— Főherczegek látogatása az állatkertben. J...

— A válság komikuma. Nincs az a szomorú he...

— Hitesek el, hogy Apponyi az udvari bálon...

Sipulusznak is volt komédiája: ha saját jól...

A közönség sztrájkjaitól a kenyér-uzsorá...

— Személyi hírek. Lajos Viktor főherceg...

— A király itthon. A király ma reggel rés...

— Személyi hírek. Lajos Viktor főherceg...

— A király itthon. A király ma reggel rés...

Császka György érsék, Csekonics Endre gróf...

Mire a „melőzött”, a többiek homéri kacaja k...

— Erzsébet szobor Bártfárdőrön. Bártfárdu...

— A margitszigeti sporttelep. A magyar atle...

— Tólkocsin. A mi poros, füstös levegőjü...

— Elhunyt képviselő. Lázár Árpád, a Dobrai...

— A fekete-sárga zászló. A lövészgyűlése...

— A mentők jubileuma. Nevezetes évfordul...

— Sztrájk egy gazdaságban. Szepesváraljár...

— Deák és Vörösmarty. Az Erdélyi Irodalmi...

— A polgármesterek kongresszusa. Debrecenb...

— Sztrájk az új börtén. Az egykori Újépülé...

— A fátörőkön. A király esültörökön, e hó...

— Az angol király utazása. Portsmouth-ből...

— A margitszigeti sporttelep. A magyar atle...

— Tólkocsin. A mi poros, füstös levegőjü...

— Elhunyt képviselő. Lázár Árpád, a Dobrai...

— A fekete-sárga zászló. A lövészgyűlése...

— A mentők jubileuma. Nevezetes évfordul...

— Sztrájk egy gazdaságban. Szepesváraljár...

— Deák és Vörösmarty. Az Erdélyi Irodalmi...

— A polgármesterek kongresszusa. Debrecenb...

— Sztrájk az új börtén. Az egykori Újépülé...

— A fátörőkön. A király esültörökön, e hó...

től a vízgyűgyek, a közegészségi és rendsz...

— Erzsébet szobor Bártfárdőrön. Bártfárdu...

— A margitszigeti sporttelep. A magyar atle...

— Tólkocsin. A mi poros, füstös levegőjü...

— Elhunyt képviselő. Lázár Árpád, a Dobrai...

— A fekete-sárga zászló. A lövészgyűlése...

— A mentők jubileuma. Nevezetes évfordul...

— Sztrájk egy gazdaságban. Szepesváraljár...

— Deák és Vörösmarty. Az Erdélyi Irodalmi...

— A polgármesterek kongresszusa. Debrecenb...

— Sztrájk az új börtén. Az egykori Újépülé...

— A fátörőkön. A király esültörökön, e hó...

— Az angol király utazása. Portsmouth-ből...

— A margitszigeti sporttelep. A magyar atle...

— Tólkocsin. A mi poros, füstös levegőjü...

— Elhunyt képviselő. Lázár Árpád, a Dobrai...

— A fekete-sárga zászló. A lövészgyűlése...

— A mentők jubileuma. Nevezetes évfordul...

— Sztrájk egy gazdaságban. Szepesváraljár...

— Deák és Vörösmarty. Az Erdélyi Irodalmi...

— A polgármesterek kongresszusa. Debrecenb...

— Sztrájk az új börtén. Az egykori Újépülé...

— A fátörőkön. A király esültörökön, e hó...

— A bécsi sakkverseny. Bécsből távratozz...

— Halálozások. Gózesi és mezőgazdai Ma...

— A Duna-ünnep beszámolója. Szpary Pál gr...

— Tólkocsin. A mi poros, füstös levegőjü...

— Elhunyt képviselő. Lázár Árpád, a Dobrai...

— A fekete-sárga zászló. A lövészgyűlése...

— A mentők jubileuma. Nevezetes évfordul...

— Sztrájk egy gazdaságban. Szepesváraljár...

— Deák és Vörösmarty. Az Erdélyi Irodalmi...

— A polgármesterek kongresszusa. Debrecenb...

— Sztrájk az új börtén. Az egykori Újépülé...

— A fátörőkön. A király esültörökön, e hó...

— Az angol király utazása. Portsmouth-ből...

— A margitszigeti sporttelep. A magyar atle...

— Tólkocsin. A mi poros, füstös levegőjü...

— Elhunyt képviselő. Lázár Árpád, a Dobrai...

— A fekete-sárga zászló. A lövészgyűlése...

— A mentők jubileuma. Nevezetes évfordul...

— Sztrájk egy gazdaságban. Szepesváraljár...

— Deák és Vörösmarty. Az Erdélyi Irodalmi...

— A polgármesterek kongresszusa. Debrecenb...

— Sztrájk az új börtén. Az egykori Újépülé...

— A fátörőkön. A király esültörökön, e hó...

— Az angol király utazása. Portsmouth-ből...

— A margitszigeti sporttelep. A magyar atle...

— Tólkocsin. A mi poros, füstös levegőjü...

A Vörös-Kerecs...

Diszteri palota...

— A bécsi sakkverseny. Bécsből távratozz...

— Halálozások. Gózesi és mezőgazdai Ma...

— A Duna-ünnep beszámolója. Szpary Pál gr...

— Tólkocsin. A mi poros, füstös levegőjü...

— Elhunyt képviselő. Lázár Árpád, a Dobrai...

— A fekete-sárga zászló. A lövészgyűlése...

— A mentők jubileuma. Nevezetes évfordul...

— Sztrájk egy gazdaságban. Szepesváraljár...

— Deák és Vörösmarty. Az Erdélyi Irodalmi...

— A polgármesterek kongresszusa. Debrecenb...

— Sztrájk az új börtén. Az egykori Újépülé...

— A fátörőkön. A király esültörökön, e hó...

— Az angol király utazása. Portsmouth-ből...

— A margitszigeti sporttelep. A magyar atle...

— Tólkocsin. A mi poros, füstös levegőjü...

— Elhunyt képviselő. Lázár Árpád, a Dobrai...

— A fekete-sárga zászló. A lövészgyűlése...

— A mentők jubileuma. Nevezetes évfordul...

— Sztrájk egy gazdaságban. Szepesváraljár...

— Deák és Vörösmarty. Az Erdélyi Irodalmi...

— A polgármesterek kongresszusa. Debrecenb...

— Sztrájk az új börtén. Az egykori Újépülé...

— A fátörőkön. A király esültörökön, e hó...

— Az angol király utazása. Portsmouth-ből...

— A margitszigeti sporttelep. A magyar atle...

Kojsanak bírni a gazdaközönséget, hogy már a folyó évben is vegyenek részt a hadsereg ellátásában.

Dr. Árkóczy Richárd határozati javaslatát, melyben felhívás az államháztartás felállítására...

A vámszövetség.

Baután ismét Rubinek Gyula tett előterjesztést a vámszövetség, az általános vámtarifája és a kereskedelmi szerződés tárgykörében...

A vámszövetségről szóló törvényjavaslatot csak az esetben tudja megfogadni, ha mint az 1899 évi XXX. t. cz. így majd az új vámszövetségről szóló törvény is biztosítja a vámszövetség és az esetleg kötendő kereskedelmi szerződés egy időben való lejáratát.

A vámszövetség megújításával kapcsolatban követeli: Egy a kartelekkel szabályozott törvény alkotását.

Az általános vámtarifáról szóló törvényjavaslat elfogadhatónak csak úgy tartható, ha: Mindezen áruakra, amelyek külföldön vannak...

A vámtarifát törvény felhatalmazza a kormányt, hogy szükség esetén az átvételt is illetékekkel terhesse...

A vámtarifát törvény felhatalmazza a kormányt, hogy szükség esetén az átvételt is illetékekkel terhesse, hogy minden olyan országból származó árut, amely kivétel, vagy termelési jutalomban részesül, a rendes vámtétel felül s illette vámentesen behozatal esetén is a származási országban elévült kivétel, vagy termelési jutalom értéke egy részét pótolni terhesse...

A vámtörvény elrendeli, hogy a gabonán kívül a hüvelyesek és a köles kivételével a kikészítési eljárás kedvezménye alól, hogy a már előzőleg megvizsgált termények visszükvétel esetén vámvisszatérítésben semmi esetben nem részesíthetők megvizsgálás tárgyában...

A kereskedelmi szerződések és a vámszövetség egy időben való lejáratá feltételül biztosítassék. A kereskedelmi szerződésekben általában intézkedés van-e felől irányban, hogy állati és növényi betegségek behatolásának veszélye esetén a ragályanyagot terjesztő állatok, növények hulladékok behozatalát és szállítását...

A határforgalmi kedvezmények ügye alatt a jövőben egy állammal se engedélyeztessék oly a vámvédelmet csökkentő vámkedvezményeket, mint amint ma az olasz bor s a szerb gabona, bor, méz, szilva és állathozatalok élve.

A legutóbbi kedvezménye elve mai tag alkalmazásában fenn nem tartható s illette az európai államokkal szemben csak oly értelemben érvényesíthető, hogy más állammal szembeni előnyös kiváltságot, kedvezményt, vagy mentességet nem fogunk engedélyezni, mely egyezsersmind az azonal a szerződéses állam általvaló, még pedig ellenszolgáltatás nélkül ki nem terjesztetnek, ha a másik állam javára tett engedmény ellenszolgáltatás nélkül adatik ki és ugyanazon eltenegedmény vagy egyenértékű ellenében, ha az engedmény feltétele volt.

Ha Németország mezőgazdasági, különösen pedig állatvilágtól való legyűzősége akadályokat nem állít s illette vele elfogadható tarifális kereskedelmi szerződés köthető, külkereskedelmi ügyeinknek tarifális szerződésekkel való rendezését szükségnek tartja. Ha ez nem volna lehetőséges, úgy a vámtarifa törvényesítésétől különkereskedelmi viszonyaink minden vonatkozásában s illette akkor csak a kölcsönösen a legutóbbi kedvezményt biztosító kereskedelmi szerződések köthetők.

Azon kelt államok állathozatalával szemben amelyek ellenében az állathatárzár a multban fennállott továbbra is fenntartandó, s a határszéli állatforgalom az eddigig elviselelyebb s hatékonyabb állategészségügyi ellenőrzés alá helyezésre, ezen intézkedés Szerbiára is kiterjesztessék.

Általában akként állítandó fel, hogy a keleti államok nyers terménybehozatalát csak oly mértékben kedvezményezik a kereskedelmi szerződésekben amenny mértékben kedvezésben részesül a mi nyugat felé irányuló nyeresztermény kivételünk.

Tekintettel a tengerentúli államok versenyére, upból is utalunk annak szükségességére, hogy a közép- és keleti államok a tengerentúli behozatalára s illette az Egyesült-Államok behozatalára magasabb, tehát különböző vámtarifa alkalmazandó, mint mely alkalmazandó az egymásközti forgalomban a kötendő tarifális szerződések alapján.

A különböző kombináció, nevezetesen a trösztök ellen való védekezés nélkül a vámtarifája hatályos mértékben kockázatra lévén téve, szükséges hogy intézkedések tétessenek.

KERESKEDELEM.

Országos akció a határüzlet ellen. Az Országos Magyar Gazdasági Egyesület mai választmányi ülésén foglalkozott a határüzlet-üzletre vonatkozólag a képviselőházban legutóbb tett nyilatkozatával.

A múlt évi nagy magyar 1000 milliós konverzió alkalmával a konvertált regle-, államvasuti aranyezüst- és magyar keleti vasut-kölesönkönyvtény helyett a magyar pénzügyi kormány — tudvalegyen — csak ideiglenes koronajáradék-czímleteket adott ki, mely címletek utolsó szelvénye június hó 1-én jár le.

A végleges koronajáradék-czímletek. A múlt évi nagy magyar 1000 milliós konverzió alkalmával a konvertált regle-, államvasuti aranyezüst- és magyar keleti vasut-kölesönkönyvtény helyett a magyar pénzügyi kormány — tudvalegyen — csak ideiglenes koronajáradék-czímleteket adott ki, mely címletek utolsó szelvénye június hó 1-én jár le.

Ló és szarvasmarha díjazások. Pestvármegye gazdasági egyesülete a földmívelésügyi minisztérium támogatásával a folyó évben több helyen ló- és szarvasmarha-díjazásokat tart, melyeken nagyobb mennyiségű állami és egyesületi díjak fogják kiosztani.

A vetések a külföldön. A földmívelésügyi minisztériumhoz érkezett konzuli jelentések szerint Szerbiában a kalászos vetések általában jól állanak Romániában az őszi gabona vetések fejlődésére az időjárás kedvező volt és így azok általában kielégítően állnak.

A vetések a külföldön. A földmívelésügyi minisztériumhoz érkezett konzuli jelentések szerint Szerbiában a kalászos vetések általában jól állanak Romániában az őszi gabona vetések fejlődésére az időjárás kedvező volt és így azok általában kielégítően állnak.

A vámtörvény elrendeli, hogy a gabonán kívül a hüvelyesek és a köles kivételével a kikészítési eljárás kedvezménye alól, hogy a már előzőleg megvizsgált termények visszükvétel esetén vámvisszatérítésben semmi esetben nem részesíthetők megvizsgálás tárgyában...

A kereskedelmi szerződések és a vámszövetség egy időben való lejáratá feltételül biztosítassék. A kereskedelmi szerződésekben általában intézkedés van-e felől irányban, hogy állati és növényi betegségek behatolásának veszélye esetén a ragályanyagot terjesztő állatok, növények hulladékok behozatalát és szállítását...

A határforgalmi kedvezmények ügye alatt a jövőben egy állammal se engedélyeztessék oly a vámvédelmet csökkentő vámkedvezményeket, mint amint ma az olasz bor s a szerb gabona, bor, méz, szilva és állathozatalok élve.

A legutóbbi kedvezménye elve mai tag alkalmazásában fenn nem tartható s illette az európai államokkal szemben csak oly értelemben érvényesíthető, hogy más állammal szembeni előnyös kiváltságot, kedvezményt, vagy mentességet nem fogunk engedélyezni, mely egyezsersmind az azonal a szerződéses állam általvaló, még pedig ellenszolgáltatás nélkül ki nem terjesztetnek, ha a másik állam javára tett engedmény ellenszolgáltatás nélkül adatik ki és ugyanazon eltenegedmény vagy egyenértékű ellenében, ha az engedmény feltétele volt.

Ha Németország mezőgazdasági, különösen pedig állatvilágtól való legyűzősége akadályokat nem állít s illette vele elfogadható tarifális kereskedelmi szerződés köthető, külkereskedelmi ügyeinknek tarifális szerződésekkel való rendezését szükségnek tartja.

Az azonos államok állathozatalával szemben amelyek ellenében az állathatárzár a multban fennállott továbbra is fenntartandó, s a határszéli állatforgalom az eddigig elviselelyebb s hatékonyabb állategészségügyi ellenőrzés alá helyezésre, ezen intézkedés Szerbiára is kiterjesztessék.

Általában akként állítandó fel, hogy a keleti államok nyers terménybehozatalát csak oly mértékben kedvezményezik a kereskedelmi szerződésekben amenny mértékben kedvezésben részesül a mi nyugat felé irányuló nyeresztermény kivételünk.

Tekintettel a tengerentúli államok versenyére, upból is utalunk annak szükségességére, hogy a közép- és keleti államok a tengerentúli behozatalára s illette az Egyesült-Államok behozatalára magasabb, tehát különböző vámtarifa alkalmazandó, mint mely alkalmazandó az egymásközti forgalomban a kötendő tarifális szerződések alapján.

A különböző kombináció, nevezetesen a trösztök ellen való védekezés nélkül a vámtarifája hatályos mértékben kockázatra lévén téve, szükséges hogy intézkedések tétessenek.

Az utóbbi években berüli jegyzésekre nérszökleten gyengült. — Kötletek, Osztrák hitelrészvény 671,25—671,74, magyar hitelbank 732—732,75, magyar leszámlító- és pénzváltóbank 456—457, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 523—523,50, magyar államvasut 683—684, déli vasut 52—52,50, rimamurányi vasut 479—479,50, magyar koronajáradék 99,50—99,55, magyar aranyjáradék 121,25—121,50, közúti vasut 611—611,50, városi villamos vasut 311—311,50.

Déli tőzsdé. Csendesen folyt le az árfolyamok állandók maradtak. — Kötletek: Osztrák hitelrészvény 670,75—671,74, magyar hitelbank 732—732,75, magyar leszámlító- és pénzváltóbank 456—457, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 523—523,50, magyar államvasut —, déli vasut 52—52,50, rimamurányi vasut 479—479,50, magyar koronajáradék 99,50—99,55, közúti vasut 611—611,50, városi villamos vasut 311—311,50.

EGYETERTÉS

Hódmezővásárhelyi: 2400 mm. 81 k. 8,12 K, három óra. Fajérmegei: 100 mm. 78,5 k. 8,00 K, 1000 mm. 80 k. 7,80 kor., mind három órára. Postmegyei: 100 mm. 97,5 k. 8,00 korona, 130 mm. 80 k. 7,85 kor., mind három órára.

Bécsi gabonatorzsde. Bécs, 1903. május 18. (Az Egyetértés távirata.) Az iránzat változatlan, de ugylátszik, hogy kedvezőbb hangulat kerül felszínre. — Szeszlet. Az árak ismét eszkütek. Elkelt 100 hl. kontingenslet szesz — készár — 41,60 és 200 hl. 41,40 koronán. Zárlatkor a jegyzés 41,20 pénz 41,60 áru.

Bécsi értéktőzsde. Bécs, május 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőzés ismét sokkal esendesebb volt az üzlet, mert a magyarországi parlamenti helyzet és a kedvezőtlen külföldi üzleti jelentések a tartózkodó állapotot okozták. Az alpesi bányatársaság kedvező negyedik üzleteredménye sem befolyásolta az üzletmenetet.

Bécsi értéktőzsde. Bécs, május 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőzés ismét sokkal esendesebb volt az üzlet, mert a magyarországi parlamenti helyzet és a kedvezőtlen külföldi üzleti jelentések a tartózkodó állapotot okozták.

Bécsi értéktőzsde. Bécs, május 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőzés ismét sokkal esendesebb volt az üzlet, mert a magyarországi parlamenti helyzet és a kedvezőtlen külföldi üzleti jelentések a tartózkodó állapotot okozták.

Bécsi értéktőzsde. Bécs, május 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőzés ismét sokkal esendesebb volt az üzlet, mert a magyarországi parlamenti helyzet és a kedvezőtlen külföldi üzleti jelentések a tartózkodó állapotot okozták.

Bécsi értéktőzsde. Bécs, május 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőzés ismét sokkal esendesebb volt az üzlet, mert a magyarországi parlamenti helyzet és a kedvezőtlen külföldi üzleti jelentések a tartózkodó állapotot okozták.

Bécsi értéktőzsde. Bécs, május 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőzés ismét sokkal esendesebb volt az üzlet, mert a magyarországi parlamenti helyzet és a kedvezőtlen külföldi üzleti jelentések a tartózkodó állapotot okozták.

Bécsi értéktőzsde. Bécs, május 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőzés ismét sokkal esendesebb volt az üzlet, mert a magyarországi parlamenti helyzet és a kedvezőtlen külföldi üzleti jelentések a tartózkodó állapotot okozták.

Bécsi értéktőzsde. Bécs, május 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőzés ismét sokkal esendesebb volt az üzlet, mert a magyarországi parlamenti helyzet és a kedvezőtlen külföldi üzleti jelentések a tartózkodó állapotot okozták.

Bécsi értéktőzsde. Bécs, május 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőzés ismét sokkal esendesebb volt az üzlet, mert a magyarországi parlamenti helyzet és a kedvezőtlen külföldi üzleti jelentések a tartózkodó állapotot okozták.

Bécsi értéktőzsde. Bécs, május 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőzés ismét sokkal esendesebb volt az üzlet, mert a magyarországi parlamenti helyzet és a kedvezőtlen külföldi üzleti jelentések a tartózkodó állapotot okozták.

Bécsi értéktőzsde. Bécs, május 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőzés ismét sokkal esendesebb volt az üzlet, mert a magyarországi parlamenti helyzet és a kedvezőtlen külföldi üzleti jelentések a tartózkodó állapotot okozták.

Bécsi értéktőzsde. Bécs, május 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőzés ismét sokkal esendesebb volt az üzlet, mert a magyarországi parlamenti helyzet és a kedvezőtlen külföldi üzleti jelentések a tartózkodó állapotot okozták.

Bécsi értéktőzsde. Bécs, május 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőzés ismét sokkal esendesebb volt az üzlet, mert a magyarországi parlamenti helyzet és a kedvezőtlen külföldi üzleti jelentések a tartózkodó állapotot okozták.

Bécsi értéktőzsde. Bécs, május 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőzés ismét sokkal esendesebb volt az üzlet, mert a magyarországi parlamenti helyzet és a kedvezőtlen külföldi üzleti jelentések a tartózkodó állapotot okozták.

Bécsi értéktőzsde. Bécs, május 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőzés ismét sokkal esendesebb volt az üzlet, mert a magyarországi parlamenti helyzet és a kedvezőtlen külföldi üzleti jelentések a tartózkodó állapotot okozták.

Kedd, május 19.

magyar ipar- és kereskedelmi bank —, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 523—523,50, osztrák-magyar államvasut 683—684, déli vasut 52—52,50, rimamurányi vasut 479—479,50, magyar koronajáradék 99,50—99,55, magy. aranyjáradék 121,25—121,50, közúti vasut 611—611,50, városi villamos vasut 311—311,50.

Bécsi gabonatorzsde. Bécs, 1903. május 18. (Az Egyetértés távirata.) Az iránzat változatlan, de ugylátszik, hogy kedvezőbb hangulat kerül felszínre. — Szeszlet. Az árak ismét eszkütek. Elkelt 100 hl. kontingenslet szesz — készár — 41,60 és 200 hl. 41,40 koronán. Zárlatkor a jegyzés 41,20 pénz 41,60 áru.

Bécsi értéktőzsde. Bécs, május 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőzés ismét sokkal esendesebb volt az üzlet, mert a magyarországi parlamenti helyzet és a kedvezőtlen külföldi üzleti jelentések a tartózkodó állapotot okozták.

Bécsi értéktőzsde. Bécs, május 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőzés ismét sokkal esendesebb volt az üzlet, mert a magyarországi parlamenti helyzet és a kedvezőtlen külföldi üzleti jelentések a tartózkodó állapotot okozták.

Bécsi értéktőzsde. Bécs, május 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőzés ismét sokkal esendesebb volt az üzlet, mert a magyarországi parlamenti helyzet és a kedvezőtlen külföldi üzleti jelentések a tartózkodó állapotot okozták.

Bécsi értéktőzsde. Bécs, május 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőzés ismét sokkal esendesebb volt az üzlet, mert a magyarországi parlamenti helyzet és a kedvezőtlen külföldi üzleti jelentések a tartózkodó állapotot okozták.

Bécsi értéktőzsde. Bécs, május 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőzés ismét sokkal esendesebb volt az üzlet, mert a magyarországi parlamenti helyzet és a kedvezőtlen külföldi üzleti jelentések a tartózkodó állapotot okozták.

Bécsi értéktőzsde. Bécs, május 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőzés ismét sokkal esendesebb volt az üzlet, mert a magyarországi parlamenti helyzet és a kedvezőtlen külföldi üzleti jelentések a tartózkodó állapotot okozták.

Bécsi értéktőzsde. Bécs, május 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőzés ismét sokkal esendesebb volt az üzlet, mert a magyarországi parlamenti helyzet és a kedvezőtlen külföldi üzleti jelentések a tartózkodó állapotot okozták.

Bécsi értéktőzsde. Bécs, május 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőzés ismét sokkal esendesebb volt az üzlet, mert a magyarországi parlamenti helyzet és a kedvezőtlen külföldi üzleti jelentések a tartózkodó állapotot okozták.

Bécsi értéktőzsde. Bécs, május 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőzés ismét sokkal esendesebb volt az üzlet, mert a magyarországi parlamenti helyzet és a kedvezőtlen külföldi üzleti jelentések a tartózkodó állapotot okozták.

Bécsi értéktőzsde. Bécs, május 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőzés ismét sokkal esendesebb volt az üzlet, mert a magyarországi parlamenti helyzet és a kedvezőtlen külföldi üzleti jelentések a tartózkodó állapotot okozták.

Bécsi értéktőzsde. Bécs, május 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőzés ismét sokkal esendesebb volt az üzlet, mert a magyarországi parlamenti helyzet és a kedvezőtlen külföldi üzleti jelentések a tartózkodó állapotot okozták.

Bécsi értéktőzsde. Bécs, május 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőzés ismét sokkal esendesebb volt az üzlet, mert a magyarországi parlamenti helyzet és a kedvezőtlen külföldi üzleti jelentések a tartózkodó állapotot okozták.

Bécsi értéktőzsde. Bécs, május 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőzés ismét sokkal esendesebb volt az üzlet, mert a magyarországi parlamenti helyzet és a kedvezőtlen külföldi üzleti jelentések a tartózkodó állapotot okozták.

Bécsi értéktőzsde. Bécs, május 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőzés ismét sokkal esendesebb volt az üzlet, mert a magyarországi parlamenti helyzet és a kedvezőtlen külföldi üzleti jelentések a tartózkodó állapotot okozták.

Bécsi értéktőzsde. Bécs, május 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőzés ismét sokkal esendesebb volt az üzlet, mert a magyarországi parlamenti helyzet és a kedvezőtlen külföldi üzleti jelentések a tartózkodó állapotot okozták.

Kedd, május 19.

magyar ipar- és kereskedelmi bank —, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 523—523,50, osztrák-magyar államvasut 683—684, déli vasut 52—52,50, rimamurányi vasut 479—479,50, magyar koronajáradék 99,50—99,55, magy. aranyjáradék 121,25—121,50, közúti vasut 611—611,50, városi villamos vasut 311—311,50.

Bécsi gabonatorzsde. Bécs, 1903. május 18. (Az Egyetértés távirata.) Az iránzat változatlan, de ugylátszik, hogy kedvezőbb hangulat kerül felszínre. — Szeszlet. Az árak ismét eszkütek. Elkelt 100 hl. kontingenslet szesz — készár — 41,60 és 200 hl. 41,40 koronán. Zárlatkor a jegyzés 41,20 pénz 41,60 áru.

Bécsi értéktőzsde. Bécs, május 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőzés ismét sokkal esendesebb volt az üzlet, mert a magyarországi parlamenti helyzet és a kedvezőtlen külföldi üzleti jelentések a tartózkodó állapotot okozták.

Bécsi értéktőzsde. Bécs, május 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőzés ismét sokkal esendesebb volt az üzlet, mert a magyarországi parlamenti helyzet és a kedvezőtlen külföldi üzleti jelentések a tartózkodó állapotot okozták.

Bécsi értéktőzsde. Bécs, május 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőzés ismét sokkal esendesebb volt az üzlet, mert a magyarországi parlamenti helyzet és a kedvezőtlen külföldi üzleti jelentések a tartózkodó állapotot okozták.

Bécsi értéktőzsde. Bécs, május 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőzés ismét sokkal esendesebb volt az üzlet, mert a magyarországi parlamenti helyzet és a kedvezőtlen külföldi üzleti jelentések a tartózkodó állapotot okozták.

Bécsi értéktőzsde. Bécs, május 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőzés ismét sokkal esendesebb volt az üzlet, mert a magyarországi parlamenti helyzet és a kedvezőtlen külföldi üzleti jelentések a tartózkodó állapotot okozták.

Bécsi értéktőzsde. Bécs, május 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőzés ismét sokkal esendesebb volt az üzlet, mert a magyarországi parlamenti helyzet és a kedvezőtlen külföldi üzleti jelentések a tartózkodó állapotot okozták.

Bécsi értéktőzsde. Bécs, május 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőzés ismét sokkal esendesebb volt az üzlet, mert a magyarországi parlamenti helyzet és a kedvezőtlen külföldi üzleti jelentések a tartózkodó állapotot okozták.

Bécsi értéktőzsde. Bécs, május 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőzés ismét sokkal esendesebb volt az üzlet, mert a magyarországi parlamenti helyzet és a kedvezőtlen külföldi üzleti jelentések a tartózkodó állapotot okozták.

Bécsi értéktőzsde. Bécs, május 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőzés ismét sokkal esendesebb volt az üzlet, mert a magyarországi parlamenti helyzet és a kedvezőtlen külföldi üzleti jelentések a tartózkodó állapotot okozták.

Bécsi értéktőzsde. Bécs, május 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőzés ismét sokkal esendesebb volt az üzlet, mert a magyarországi parlamenti helyzet és a kedvezőtlen külföldi üzleti jelentések a tartózkodó állapotot okozták.

Bécsi értéktőzsde. Bécs, május 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőzés ismét sokkal esendesebb volt az üzlet, mert a magyarországi parlamenti helyzet és a kedvezőtlen külföldi üzleti jelentések a tartózkodó állapotot okozták.

Bécsi értéktőzsde. Bécs, május 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőzés ismét sokkal esendesebb volt az üzlet, mert a magyarországi parlamenti helyzet és a kedvezőtlen külföldi üzleti jelentések a tartózkodó állapotot okozták.

Bécsi értéktőzsde. Bécs, május 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőzés ismét sokkal esendesebb volt az üzlet, mert a magyarországi parlamenti helyzet és a kedvezőtlen külföldi üzleti jelentések a tartózkodó állapotot okozták.

Bécsi értéktőzsde. Bécs, május 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőzés ismét sokkal esendesebb volt az üzlet, mert a magyarországi parlamenti helyzet és a kedvezőtlen külföldi üzleti jelentések a tartózkodó állapotot okozták.

Bécsi értéktőzsde. Bécs, május 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőzés ismét sokkal esendesebb volt az üzlet, mert a magyarországi parlamenti helyzet és a kedvezőtlen külföldi üzleti jelentések a tartózkodó állapotot okozták.

Kedd, május 19.

magyar ipar- és kereskedelmi bank —, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 523—523,50, osztrák-magyar államvasut 683—684, déli vasut 52—52,50, rimamurányi vasut 479—479,50, magyar koronajáradék 99,50—99,55, magy. aranyjáradék 121,25—121,50, közúti vasut 611—611,50, városi villamos vasut 311—311,50.

Bécsi gabonatorzsde. Bécs, 1903. május 18. (Az Egyetértés távirata.) Az iránzat változatlan, de ugylátszik, hogy kedvezőbb hangulat kerül felszínre. — Szeszlet. Az árak ismét eszkütek. Elkelt 100 hl. kontingenslet szesz — készár — 41,60 és 200 hl. 41,40 koronán. Zárlatkor a jegyzés 41,20 pénz 41,60 áru.

Bécsi értéktőzsde. Bécs, május 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőzés ismét sokkal esendesebb volt az üzlet, mert a magyarországi parlamenti helyzet és a kedvezőtlen külföldi üzleti jelentések a tartózkodó állapotot okozták.

Bécsi értéktőzsde. Bécs, május 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőzés ismét sokkal esendesebb volt az üzlet, mert a magyarországi parlamenti helyzet és a kedvezőtlen külföldi üzleti jelentések a tartózkodó állapotot okozták.

Bécsi értéktőzsde. Bécs, május 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőzés ismét sokkal esendesebb volt az üzlet, mert a magyarországi parlamenti helyzet és a kedvezőtlen külföldi üzleti jelentések a tartózkodó állapotot okozták.

Bécsi értéktőzsde. Bécs, május 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőzés ismét sokkal esendesebb volt az üzlet, mert a magyarországi parlamenti helyzet és a kedvezőtlen külföldi üzleti jelentések a tartózkodó állapotot okozták.

Bécsi értéktőzsde. Bécs, május 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőzés ismét sokkal esendesebb volt az üzlet, mert a magyarországi parlamenti helyzet és a kedvezőtlen külföldi üzleti jelentések a tartózkodó állapotot okozták.

Bécsi értéktőzsde. Bécs, május 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőzés ismét sokkal esendesebb volt az üzlet, mert a magyarországi parlamenti helyzet és a kedvezőtlen külföldi üzleti jelentések a tartózkodó állapotot okozták.

Bécsi értéktőzsde. Bécs, május 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőzés ismét sokkal esendesebb volt az üzlet, mert a magyarországi parlamenti helyzet és a kedvezőtlen külföldi üzleti jelentések a tartózkodó állapotot okozták.

Bécsi értéktőzsde. Bécs, május 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőzés ismét sokkal esendesebb volt az üzlet, mert a magyarországi parlamenti helyzet és a kedvezőtlen külföldi üzleti jelentések a tartózkodó állapotot okozták.

Bécsi értéktőzsde. Bécs, május 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőzés ismét sokkal esendesebb volt az üzlet, mert a magyarországi parlamenti helyzet és a kedvezőtlen külföldi üzleti jelentések a tartózkodó állapotot okozták.

Bécsi értéktőzsde. Bécs, május 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőzés ismét sokkal esendesebb volt az üzlet, mert a magyarországi parlamenti helyzet és a kedvezőtlen külföldi üzleti jelentések a tartózkodó állapotot okozták.

Bécsi értéktőzsde. Bécs, május 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőzés ismét sokkal esendesebb volt az üzlet, mert a magyarországi parlamenti helyzet és a kedvezőtlen külföldi üzleti jelentések a tartózkodó állapotot okozták.

Bécsi értéktőzsde. Bécs, május 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőzés ismét sokkal esendesebb volt az üzlet, mert a magyarországi parlamenti helyzet és a kedvezőtlen külföldi üzleti jelentések a tartózkodó állapotot okozták.

Bécsi értéktőzsde. Bécs, május 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőzés ismét sokkal esendesebb volt az üzlet, mert a magyarországi parlamenti helyzet és a kedvezőtlen külföldi üzleti jelentések a tartózkodó állapotot okozták.

Bécsi értéktőzsde. Bécs, május 18. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőzés ismét sokkal esendesebb volt az üzlet, mert a magyarországi parlamenti helyzet és a kedvezőtlen külföldi üzleti jelentések a tartózkodó állapotot okozták.

Bécsi értéktőzsde. Bécs

Kedd, május 19.

Az almát ne add meg egyedül, hanem vágd ketté s a felet add a szomszédodnak.
Ha meg akarsz hámozni egy körtét, a szárán kell kezdened.
A vajjal sohasem szabad a hüvelykujjal kenni a kenyere.
A levest ne add ki a tányérból, hanem add kanállal és ne szücsölj, mint a borjú.

A mehosipés, mint gyógyítószér. A bécsi orvosoktól tudjuk, hogy a mehosipés kitűnő házi szer a reumatizmus ellen. Az orvosok nem használják ugyan, ő azonban mintegy ötszáz esetben alkalmazta sikeresen mint specifikus szert a valódi reumatizmus ellen. Ha a mehosipés egészséges embert megszúr, akkor fájdalom daganat támad, esetleg fejfájás és ájulás következik be. Ha azonban egy embert gyakran megcsip meg, nem támad daganat, csak akkor, ha egymásután több mehosipés megcsip. Akkor azonban ellentét az izületből a kizöldül. Erre a tapasztalatra alapítva Dr. Perc a reumatizmus igen érdekes gyógyítómódját találta ki. A beteg először egynehány, aztán több mével megcsipeli, de mindig a beteg testre közelében; egyelőre összesen hetven mehosipésre van szükség. Nagy meglepetéssel hallották az orvosok, hogy egy beteg asszonyt a kura ideje alatt 6592 mehosipés megcsip meg. A csipés addig folytatódik, a míg az asszony teste elviszette a még iránt való fogékonyt egyáltalán megszabadult az izületi reumatizmusától is. Dr. Perc az izom-reumatizmus ellen is ajánlja mehosipést. Az előadás nem kellett vitát, de a jelenlevők esakadkozva néztek, hogy dr. Perc több mével megcsipette magát a nélkül, hogy a csipés helyén daganatot kapott volna.

Felelős szerkesztő: Molnár Márton.

Vizálat, 1903. május 17. én.

Int:	Csontint:	Béga:	Csontint:
Schönding	+ 140	Kiszó	+ 103
Duna:		N. Beszerek	+ 32
Pápa	+ 238	Tisza	+ 70
Lás	+ 16	Tisza-Ujfal	+ 29
Bécs	+ 15	V-Natany	+ 12
Komárom	+ 209	Zakony (Szap.)	+ 10
Budapest	+ 224	Tóka	+ 39
Pécs	+ 134	Feltr-B. Jeno	+ 38
Mohács	+ 277	Tisza-Farad	+ 10
Győr	+ 282	Szolnok	+ 12
Lyudsz	+ 187	Csongrád	+ 10
Zimony	+ 282	Szeged	+ 24
Debrecen	+ 282	Török-Bécs	+ 10
Dunakövi	+ 282	Vid.	+ 30
Ózsvár	+ 282	Körös:	
		Szék. N. Vár	+ 10
		Fókote: Tungs	+ 10
		Feltr-B. Jeno	+ 38
		Kertész: Bekes	+ 30
		Hármas: Gyoma	+ 119
		Maros:	
		Arad	+ 6
		Mát	+ 8
		Mitrovics	+ 21
		Mitrovics	+ 21

Jegyek magyarárata: $\frac{1}{2}$ = 1/2, $\frac{1}{4}$ = 1/4, $\frac{1}{8}$ = 1/8, $\frac{1}{16}$ = 1/16, $\frac{1}{32}$ = 1/32, $\frac{1}{64}$ = 1/64, $\frac{1}{128}$ = 1/128, $\frac{1}{256}$ = 1/256, $\frac{1}{512}$ = 1/512, $\frac{1}{1024}$ = 1/1024, $\frac{1}{2048}$ = 1/2048, $\frac{1}{4096}$ = 1/4096, $\frac{1}{8192}$ = 1/8192, $\frac{1}{16384}$ = 1/16384, $\frac{1}{32768}$ = 1/32768, $\frac{1}{65536}$ = 1/65536, $\frac{1}{131072}$ = 1/131072, $\frac{1}{262144}$ = 1/262144, $\frac{1}{524288}$ = 1/524288, $\frac{1}{1048576}$ = 1/1048576, $\frac{1}{2097152}$ = 1/2097152, $\frac{1}{4194304}$ = 1/4194304, $\frac{1}{8388608}$ = 1/8388608, $\frac{1}{16777216}$ = 1/16777216, $\frac{1}{33554432}$ = 1/33554432, $\frac{1}{67108864}$ = 1/67108864, $\frac{1}{134217728}$ = 1/134217728, $\frac{1}{268435456}$ = 1/268435456, $\frac{1}{536870912}$ = 1/536870912, $\frac{1}{1073741824}$ = 1/1073741824, $\frac{1}{2147483648}$ = 1/2147483648, $\frac{1}{4294967296}$ = 1/4294967296, $\frac{1}{8589934592}$ = 1/8589934592, $\frac{1}{17179869184}$ = 1/17179869184, $\frac{1}{34359738368}$ = 1/34359738368, $\frac{1}{68719476736}$ = 1/68719476736, $\frac{1}{137438953472}$ = 1/137438953472, $\frac{1}{274877906944}$ = 1/274877906944, $\frac{1}{549755813888}$ = 1/549755813888, $\frac{1}{1099511627776}$ = 1/1099511627776, $\frac{1}{2199023255552}$ = 1/2199023255552, $\frac{1}{4398046511104}$ = 1/4398046511104, $\frac{1}{8796093022208}$ = 1/8796093022208, $\frac{1}{17592186044416}$ = 1/17592186044416, $\frac{1}{35184372088832}$ = 1/35184372088832, $\frac{1}{70368744177664}$ = 1/70368744177664, $\frac{1}{140737488355328}$ = 1/140737488355328, $\frac{1}{281474976710656}$ = 1/281474976710656, $\frac{1}{562949953421312}$ = 1/562949953421312, $\frac{1}{1125899906842624}$ = 1/1125899906842624, $\frac{1}{2251799813685248}$ = 1/2251799813685248, $\frac{1}{4503599627370496}$ = 1/4503599627370496, $\frac{1}{9007199254740992}$ = 1/9007199254740992, $\frac{1}{18014398509481984}$ = 1/18014398509481984, $\frac{1}{36028797018963968}$ = 1/36028797018963968, $\frac{1}{72057594037927936}$ = 1/72057594037927936, $\frac{1}{144115188075855872}$ = 1/144115188075855872, $\frac{1}{288230376151711744}$ = 1/288230376151711744, $\frac{1}{576460752303423488}$ = 1/576460752303423488, $\frac{1}{1152921504606846976}$ = 1/1152921504606846976, $\frac{1}{2305843009213693952}$ = 1/2305843009213693952, $\frac{1}{4611686018427387904}$ = 1/4611686018427387904, $\frac{1}{9223372036854775808}$ = 1/9223372036854775808, $\frac{1}{18446744073709551616}$ = 1/18446744073709551616, $\frac{1}{36893488147419103232}$ = 1/36893488147419103232, $\frac{1}{73786976294838206464}$ = 1/73786976294838206464, $\frac{1}{147573952589676412928}$ = 1/147573952589676412928, $\frac{1}{295147905179352825856}$ = 1/295147905179352825856, $\frac{1}{590295810358705651712}$ = 1/590295810358705651712, $\frac{1}{1180591620717411303424}$ = 1/1180591620717411303424, $\frac{1}{2361183241434822606848}$ = 1/2361183241434822606848, $\frac{1}{4722366482869645213696}$ = 1/4722366482869645213696, $\frac{1}{9444732965739290427392}$ = 1/9444732965739290427392, $\frac{1}{18889465931478580854784}$ = 1/18889465931478580854784, $\frac{1}{37778931862957161709568}$ = 1/37778931862957161709568, $\frac{1}{75557863725914323419136}$ = 1/75557863725914323419136, $\frac{1}{151115727451828646838272}$ = 1/151115727451828646838272, $\frac{1}{302231454903657293676544}$ = 1/302231454903657293676544, $\frac{1}{604462909807314587353088}$ = 1/604462909807314587353088, $\frac{1}{1208925819614629174706176}$ = 1/1208925819614629174706176, $\frac{1}{2417851639229258349412352}$ = 1/2417851639229258349412352, $\frac{1}{4835703278458516698824704}$ = 1/4835703278458516698824704, $\frac{1}{9671406556917033397649408}$ = 1/9671406556917033397649408, $\frac{1}{19342813113834066795298816}$ = 1/19342813113834066795298816, $\frac{1}{38685626227668133590597632}$ = 1/38685626227668133590597632, $\frac{1}{77371252455336267181195264}$ = 1/77371252455336267181195264, $\frac{1}{154742504910672534362390528}$ = 1/154742504910672534362390528, $\frac{1}{309485009821345068724781056}$ = 1/309485009821345068724781056, $\frac{1}{618970019642690137449562112}$ = 1/618970019642690137449562112, $\frac{1}{1237940039285380274899124224}$ = 1/1237940039285380274899124224, $\frac{1}{2475880078570760549798248448}$ = 1/2475880078570760549798248448, $\frac{1}{4951760157141521099596496896}$ = 1/4951760157141521099596496896, $\frac{1}{9903520314283042199192993792}$ = 1/9903520314283042199192993792, $\frac{1}{19807040628566084398385987584}$ = 1/19807040628566084398385987584, $\frac{1}{39614081257132168796771975168}$ = 1/39614081257132168796771975168, $\frac{1}{79228162514264337593543950336}$ = 1/79228162514264337593543950336, $\frac{1}{158456325028528675187087900672}$ = 1/158456325028528675187087900672, $\frac{1}{316912650057057350374175801344}$ = 1/316912650057057350374175801344, $\frac{1}{633825300114114700748351602688}$ = 1/633825300114114700748351602688, $\frac{1}{1267650600228229401496703205376}$ = 1/1267650600228229401496703205376, $\frac{1}{2535301200456458802993406410752}$ = 1/2535301200456458802993406410752, $\frac{1}{5070602400912917605986812821504}$ = 1/5070602400912917605986812821504, $\frac{1}{10141204801825835211973625643008}$ = 1/10141204801825835211973625643008, $\frac{1}{20282409603651670423947251286016}$ = 1/20282409603651670423947251286016, $\frac{1}{40564819207303340847894502572032}$ = 1/40564819207303340847894502572032, $\frac{1}{81129638414606681695789005144064}$ = 1/81129638414606681695789005144064, $\frac{1}{162259276829213363391578010288128}$ = 1/162259276829213363391578010288128, $\frac{1}{324518553658426726783156020576256}$ = 1/324518553658426726783156020576256, $\frac{1}{649037107316853453566312041152512}$ = 1/649037107316853453566312041152512, $\frac{1}{1298074214633706907132624082305024}$ = 1/1298074214633706907132624082305024, $\frac{1}{2596148429267413814265248164610048}$ = 1/2596148429267413814265248164610048, $\frac{1}{5192296858534827628530496329220096}$ = 1/5192296858534827628530496329220096, $\frac{1}{10384593717069655257060992658440192}$ = 1/10384593717069655257060992658440192, $\frac{1}{20769187434139310514121985316880384}$ = 1/20769187434139310514121985316880384, $\frac{1}{41538374868278621028243970633760768}$ = 1/41538374868278621028243970633760768, $\frac{1}{83076749736557242056487941267521536}$ = 1/83076749736557242056487941267521536, $\frac{1}{166153499473114484112975882535043072}$ = 1/166153499473114484112975882535043072, $\frac{1}{332306998946228968225951765070086144}$ = 1/332306998946228968225951765070086144, $\frac{1}{664613997892457936451903530140172288}$ = 1/664613997892457936451903530140172288, $\frac{1}{1329227995784915872903807060280344576}$ = 1/1329227995784915872903807060280344576, $\frac{1}{2658455991569831745807614120560689152}$ = 1/2658455991569831745807614120560689152, $\frac{1}{5316911983139663491615228241121378304}$ = 1/5316911983139663491615228241121378304, $\frac{1}{10633823966279326983230456482242756608}$ = 1/10633823966279326983230456482242756608, $\frac{1}{2126764793255865396646091296448551321312}$ = 1/2126764793255865396646091296448551321312, $\frac{1}{4253529586511730793292182592897102642624}$ = 1/4253529586511730793292182592897102642624, $\frac{1}{8507059173023461586584365185794205285248}$ = 1/8507059173023461586584365185794205285248, $\frac{1}{17014118346046923173168730371588410570496}$ = 1/17014118346046923173168730371588410570496, $\frac{1}{34028236692093846346337460743176821140992}$ = 1/34028236692093846346337460743176821140992, $\frac{1}{68056473384187692692674921486353642281984}$ = 1/68056473384187692692674921486353642281984, $\frac{1}{136112946768375385385349842972707284563872}$ = 1/136112946768375385385349842972707284563872, $\frac{1}{272225893536750770770699685945415569127744}$ = 1/272225893536750770770699685945415569127744, $\frac{1}{544451787073501541541399371890831138255488}$ = 1/544451787073501541541399371890831138255488, $\frac{1}{1088903574147003083082798743781662276510976}$ = 1/1088903574147003083082798743781662276510976, $\frac{1}{2177807148294006166165597487563324553021952}$ = 1/2177807148294006166165597487563324553021952, $\frac{1}{4355614296588012332331194975126649106043904}$ = 1/4355614296588012332331194975126649106043904, $\frac{1}{8711228593176024664662389950253298212087808}$ = 1/8711228593176024664662389950253298212087808, $\frac{1}{1742245718635204932932477990050659642417568}$ = 1/1742245718635204932932477990050659642417568, $\frac{1}{3484491437270409865864955980101319284835136}$ = 1/3484491437270409865864955980101319284835136, $\frac{1}{6968982874540819731729911960202638569670272}$ = 1/6968982874540819731729911960202638569670272, $\frac{1}{13937965749081639463459823920405277139340448}$ = 1/13937965749081639463459823920405277139340448, $\frac{1}{27875931498163278926919647840810554278680896}$ = 1/27875931498163278926919647840810554278680896, $\frac{1}{55751862996326557853839295681621108557361792}$ = 1/55751862996326557853839295681621108557361792, $\frac{1}{11150372599265311570767859136324221711472384}$ = 1/11150372599265311570767859136324221711472384, $\frac{1}{22300745198530623141535718272648443422944768}$ = 1/22300745198530623141535718272648443422944768, $\frac{1}{44601490397061246283071436545296886845889536}$ = 1/44601490397061246283071436545296886845889536, $\frac{1}{8920298079412249256614287309$

